Levelek az éterelméletről

2012-01-11, 08:27 Már összeszedem, miket írtam a naplókban az éterelméletről! Először az Itt a Tél címűből eprészek. A Mach elv és az Akkréciós erő téma érdekel elsősorban.

Kedves Tamás, köszönöm kedves leveledet, elsősorban tudománytörténeti jelentősége van, meg az hogy H = 73.8 km/s/Mpc a legújabb érték, én 71-gxel számoltam. A lényeg az hogy Big Bang nem volt, a vöröseltolódás oka más, nem a távolodás, hanem a gravitációs vöröseltolódás. Ha a Földet körülveszem egy R sugarú gömbbel, ami több millió fényév sugarú, akkor a gömbben levő tömeg M = 4*R^3*pi*ró/3, ahol R a távolság, ró az Univerzum sűrűsége. Az M tömegű anyag R távolságban v = négyzetgyök(2*G*M/R) sebességgel áramoltatja az étert, ez a gravitáció lényege. Akkor betéve M értékét, azt kapom, hogy v = négyzetgyök(8*pi*G*ró/3)*R = H*R, ahol H-ra a H =  négyzetgyök(8*pi*G*ró/3) kifejezést kapjuk. Aki ismeri a kozmológiát, az tudja, hogy akkor ennyi a H, ha ró = rókrit = kritikus sűrűség. Hraskó Péter szentül esküszik rá, hogy ró = rókrit egzaktul igaz. Akkor pedig Doppler-eltolódásra egy icipici hely se marad, az egész vöröseltolódás gravitációs eredetű, akkor pedig BIG BANG NEM VOLT!! És miért gyorsul? Nos e levél korábbi részében le van írva: az Univerzum sűrűsége a széle felé csökken, így kisebb a gravitációs hatása, így a sebesség kisebb ütemben nő, így a differenciális H kisebb. Ők a távolságot időben léptékezik, ezért azt mondják, hogy H régen kisebb volt. Dehát nem ez a helyzet, az Univerzum egy stacionáris képződmény. Erre utal az is, hogy találtak 14 milliárd évesnél sokkal idősebb galaxisokat is... Na szia, minden jót Miklós

Csepiga Zoli írta:

Nagyon klasszul megmagyaráztad Miklós, köszönjük, így már jobban értjük a barátommal.

Sejtettük, h talán számítási hiba, v rossz gondolatmenet. Kár, h ezt nem fogadja el a tudományos közvélemény, és még rengeteg pénzt és időt fognak a sötétség üldözésére fordítani..:-(

Szia Zoli, szerintem a sötét anyag egy délibáb, aminek az az oka, hogy rosszul számolunk. Nem számolunk a rengeteg fekete lyukkal, Galaxismaggal, egyébbel, ami összetartja az anyagot. Csak a látható csillagokkal számolunk.  A sötét energia meg pláne fikció, mert az onnan van hogy az Univerzum a látszat szerint gyorsulva tágul, és ezt a kozmológiai Lambda tagnak tulajdonítják. Valójában azonban az Univerzum nem tágul, hanem statikus, illetve stacionárius, viszont a széle felé csökken a sűrűsége, emiatt a távoli vidékeken a Hubble állandó kisebb. Mivel ők a távolságot időben léptékezik, arra gondolnak, hogy a 10 milliárd fényévre levő Galaxis 10 milliárd évvel ezelőtti képét látjuk, tehát a Hubble állandó az 10 milliárd évvel ezelőtt volt kisebb mint most! Ez azonban tévedés, a Hubble állandó MOST is kisebb, és az Univerzum széle MOST is létezik, nemcsak 10 milliárd évvel ezelőtt! Szóval kozmikus délibábok játszanak velünk. Ideje már ezt az ostoba paradigmát felváltani egy jobbal! Na szia, minden jót Miklós

Szóval így állunk a kozmológiával . . .

08:31 Merdhotekala enterapti . . . 08:43 dzsisztie. 
december 9:

Ekkor kezdődött a Mach elv téma. Először bonyodalmak, aztán a letisztulás.
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, ilyeneket Maple 7-tel számolgattam ki. nekem most olyan kéne, hogy 
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. Nosza, tüstént beírom a maple 7-be! Hiába na, ilyen vagyok én, a legmeghatóbb résznél, a nagy sírás-rívás közepette is képes vagyok valami matek blúba feledkezni! Ez a Blú-Felekezet! Na, egész érdekes eredményt adott:

> int(1/sqrt(1-x0/x),x);
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Már csak meg kell fejteni. De nekem egy határozott integrál kell, x0-tól végtelenig!

> int(1/sqrt(1-x0/x),x=x0..infinity);
[image: image5.wmf]¥


Hát ez a lakonikus válasz lesújt, nem ezt vártam. 

> int(1/sqrt(1+x0/x),x=x0..infinity);
[image: image6.wmf]¥


Na hallja, maga se Coulomb! De mintha nem is ez kéne . . . de akkor mi? 

> int(1/(1-x0/x),x=x0..infinity);
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Ez azt jelenti, hogy nem tudja.

> int(1/(1-x0/x)^2,x=x0..infinity);
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Ezt se tudja, de akkor kibabrálunk vele, konkrét számokat írunk be.

> int(1/(1-1/x),x=1..1000);
[image: image9.wmf]¥


Világos, agyonüti az aszimptota.

> int(1/(1+1/x),x=1..1000);
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Nadearanyos! Milyen babadzsiszim prímecskék! 7*11*13 = 1001, aki még nem tudná . . .

Szóval ez meg felül tart végtelenhez . . . na majd legközelebb megnézem hogy mit is akartam integrálni. TIP sűrűséget, amiből annak kellene kijönnie, hogy az integrált tömegtöbblet nem más, mint maga a nyelő tömeg! Nem értem, ha ilyen improprius integrálok vannak, akkor hogy lehet hogy a tömeg sajátenergiája nem végtelen? na, szembetaláltam magam a TIP renormálás problémájával?! TIPrego . . .08:15, nemsoká mehetek reggelizni. 

Most viszont fantasztikus varázslást csináltam a Maple 7-tel! A 4*r^2*Pi/sqrt(1-1/r) függvényt integráltam ki, méghozzá 1-től az Univerzum sugaráig, és az eredményből levontam az Univerzum térfogatát! Amit kaptam, az térfogat, és ezt megszoroztam az Univerzum sűrűségével, és ezzel megkaptam az r0 = 1 méteres fekete lyuk tömegét, illetve nem pontosan, hanem annak 1 / 1.335180068 –ad részét. Na ez milyen szám, he? Azért ez fantasztikus! Íme Hermész Triszmegisztosz! Amilyen a Nagyvilág, olyan a Kisvilág! Az Univerzum mérete és sűrűsége mondja meg hogy az egy kiló az mennyi!!! Na, Mach és Einstein vígan forog a sírjában, mint a motolla! Az 0.748962648. Nem tudom, mi lehet ez a szám. De nagyon érdekes. Lehet hogy a lambdanullal is összefügg? Juditkával sokat beszélgettünk. Ő már ötödik dimenziós, én csak negyedik dimenziós vagyok. Ingával nézegette. Greghez ment utána. Most nagyon feldobott ez az Univerzum dolog. Jobban bele kéne mélyedni. Furfangos véletlenek játszanak velünk? Vagy van valami mélyebb összefüggés? Az Univerzum sűrűsége akkor nem egy ad hoc dolog! Hanem ki lehet számolni!!! Mért pont annyi, amennyi. Eddington játszadozott vele, az Alfás. Ha tudta volna hogy alfa = 1 / (2*pi*lambdanullnégyzet)! És akkor a G se véletlen annyi amennyi! Na, kaptunk egy egyenletet a G-re, akkor várható ogy h’-ra és c-re is kapunk valamit! Az Univerzumot Isten kalibrálta olyanra, amilyen! És Isten nem kockázik és nem is lutrizik! Jó okkal olyan az Univerzum, amilyen! Na nézzük a leveleket!

Mi van ha az 1.33 oka az hogy az U sűrűsége nem egyenletes, hanema  széle felé csökken?

Palkovics Tamás:

Szia Tamás, jaj akkor még elemi dolgokat kell tudnod.

A távoli galaxisok fénye vörösebb, és ezt annak tulajdonítják, hogy a galaxisok távolodnak. a távolodási sebesség v = H*R, ahol v a sebesség, H a Hubble állandó és R a távolság.

H = 73.8 km/s/Megaparszek, ami azt jelenti, hogy egy megaparszek = 3260000 fényév távoli galaxis sebessége lesz 73.8 kilométer per szekundum. A Hubble állandó mértékegysége tulajdonképpen 1 / szekundum, és úgy nézve H = 2 * 10^-18 1/s. R = c/H = fénysebesség per Hubble állandó = az Univerzum sugara = 10^26 méter. Tíz a huszonhatodikon méter. Ez 13.7 milliárd fényév.  Így már kezded érteni? Egy fényév = 365*24*3600*299792458 méter. 

Na szia, minden jót Miklós

2011-12-10, 06:17 Itt a tél, itt a tél, agyamban kis kés metél! Jujj csak agyműtétet ne!

Néhány perces Maple 7 számolásom fantasztikus eredményt hozott!

Ezt most élőben prezentálom, úgy, ahogy lezajlott!

> # 2011.12.10 reggel 6:02 pontosabb adatokkal számolás kell.
> 

> H:=73800/(3.26e6*365.242198782*86400*299792458);
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> c:=299792458;
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> R:=c/H;
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> V:=4*R^3*Pi/3;
[image: image14.wmf] := 
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> evalf(V);
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> G:=6.672*10^(-11);
[image: image16.wmf] := 
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> róu:=3*H^2/(8*Pi*G);
[image: image17.wmf] := 
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> evalf(róu);
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> V1:=evalf(limit(int(4*Pi*x^2/sqrt(1-1/x),x=1...x1)-4*Pi*x1^3/3,x1=1.252844975*10^26),40);
[image: image19.wmf] := 
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> m1:=V1*róu;
[image: image20.wmf] := 
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> evalf(m1);
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> m2:=c^2/(2*G);
[image: image22.wmf] := 
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> m2/m1;
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> evalf(m2/m1);
[image: image24.wmf]1.333333333


> # hát kedvesem, ez olyan négyharmad, mint a pinty! Na ezt vártam a pontos számolástól!!!!
> 

> # ez egyszerűen hihetetlen. Mi négyharmad itt?! Ferdinszt. Ferde csék. ETAF! átumoment.
> 

> # azért hihetetlen, hogy egy ilyen integrálból és bonyodalomból kijött egy ilyen egyszerű eredmény hogy 4/3. Mutatja hogy jól számoltunk. Megjelent az arany a tégely alján! Talján.
> 

> 

Az is felfoghatatlan csoda, hogy az év pontos értékét tettem bele: 365.242198782 nap / év, és ezzel lett ez 4/3! Teljesen olyan, mintha az Úristen éppen ilyenre kalibrálta volna a világot!!! Ha csak azt teszem bele hogy 365, akkor nem a 4/3 jön ki!!! A c = 299792458 is fontos hogy nem 3*10^8 módon közelítem. Láttuk, hogy a pontatlan számolás 1.335180068-t adott, ami ugye nem 4/3. Ennek reciptroka ¾. Lehet hogy ennek oka az Univerzum sűrűségeloszlása? De ha az Univerzum egy D3 buborék, akkor annak egyenletes sűrűségűnek kell lennie, és r = R esetén egy bezáródás történik! Nik, nik, nik! KVAKK!!! Szelíd motorosok . . . Komolyan azon töprengek hogy hol felejtettem egy 3-ast a képletben egy 4-es helyett… mi négyharmad? Mi háromnegyed? A számítás végigkövethető. Egy kopasz, félkegyelmű Jézus ül… azaz

róu*R = 1.283421847 dimenziója kg/m2, érdekes hogy ez egységnyi nagyságrendű. Mi lehet ez? Prím Olla. Csatt! Lejárt a szalag. Elalszom – oldal jön. Ollabontyí B oldala. Hát jócskán van min töprengenem. Mi ez a ¾? Én keféltem el valamit? Vagy van valami érdekes történés itt. H és róu és R összefügg: 
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az Univerzum tömege. Ám nálunk 
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svarsild-sugarú fekete lyuk tömegét adja!  És ez csak az integrálból derül ki! 

Már elárulom, mi ez a varázslás, és mért olyan fontos. Íme a téli megvilágosodás! És most nem bonyolult tenzoregyenletek hozták el, hanem egyszerű szorzás és osztás! Jó, meg egy integrál. Ennyi, meg egy bambi. Johohó, meg egy üveg rum! Szóval, egy tömeg nyeli az étert. Az elnyelt éter áramlik, és így az éter sűrűsége megnő, méghozzá 
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, és m a  nyelő tömeg. Nomármost akkor, dáj-dá-dájádáng, ha megnő az éter sűrűsége, akkor megnő a helyi tömeg is! Én pedig azt feltételezem, hogy ez a helyi tömegnövekedés az nem egyéb, mint maga a nyelő tömeg! Vagyis a nyelő tömeg maga úgy jön létre, hogy a TIP helyileg besűrűsödik! Tehát így lesz az éter önnyelő közeg, hogy elkezdi nyelni magát, és a nyelés hozza létre azt a tömeget, ami a nyelés oka! Íme, így harap a farkába a szalamandra! A baj csak az, hogyha ezt az integrált kiszámoljuk r0-tól a végtelenig, akkor végtelen lesz az eredmény. Node mi növekményt nézünk, akkor pedig le kell vonni a 
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-at! Ahol R tart végtelenhez. A vicc az, hogy az eredmény még mindig végtelen… és akkor jött a (Tenkes kapitánya) nagy ötlet: nem a végtelenig megyünk el, hanem csak az Univerzum határáig! Tehát az a bizonyos 14 milliárd fényév sugár . . . ja és a másik nagy TIP-tipp: nem a 
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TIP sűrűséget veszem, hanem a 
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 Univerzumsűrűséget! Hogyan? Hát az nem egy adhoc szám, hanem egy összefüggés része?! Hát ez a nagy fantasztikum! Isten nem lottózik! Nem a sorsjátékon húzta ki az Univerzum adatait, hanem azok közt szerves összefüggések vannak! Arra kell tehát rádöbbenni, hogy a róu és a róT közt összefüggés van! Amilyen a Kisvilág, szakasztott olyan a Nagyvilág, mondta Hermész Triszmegisztosz! Valamit tudott az Öreg . . . V1-re nem tudok jobb képletet, mint az integrálból adódót. Nade ezt az integrált nekem kiadta a gép explicite is, csak nagyon bonyolult. lehet hogy mégis megfejthető? Próbáljuk meg!

> int(4*Pi*x^2/sqrt(1-x0/x),x=x0...x1);
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Na, ilyen. Az ember hascsikarást kap tőle, de lehet hogy egyszerűen kiértékelhető. Limit!

Ez már egy valóságos kékhalál! 

> # 07:01 na ezt kell kielemezni. Számszerűsíteni. x0 elhanyagolható x1 mellett.
Bár nem látlak… Drága Marianka énekle közben. Igazán csak a szíved lát. 

07:06, na kielemeztem a bulímiát. 

Integrál = Pi/12*(16*x1^4+36*x1^3*x0+30*x1^2*x0^2+15*x1*x0^3*ln(2*x1) +

+ 15*x0^3*ln(2)*x1 – 15*x0^3*ln(x0)*x1)/x1 szinte minden elhanyagolható, marad:

Integrál = 4*Pi/3*x1^3 . . . na várivári! Hiszen éppen ez az, amit levonok! Ha meghal a király, akkor a rangidős tiszt veszi át a helyét: Az pedig nem más, mint a 3*Pi*x0*x1^2! Na és ez az eredmény! Az pedig éppen ¾ része a 4*Pi*x0*x1^2/3 –nak! Jé, nahát, te Gigíííí!!! Már csak az a kérdés, hogy hol kell ezt a ¾-et visszakapnom!

Hollakikazördög, főldalatt, hollakikazördög, főldalatt . . .. szetünszong . . .(1 – x0/x1)!!!

4*Pi/3*x1^3 – 4*Pi*x0*x1^2/3 = 4*Pi/3*x1^3*(1 – x0/x1)!!! 

Nos ennek kéne lennie, de az a fránya ¾ benne van . . .  Akkor pedig oszlik a virág a tudatom ágán, mert akkor nem arról van szó hogy a H meg az R pontos értéke, hanemcsak egy matek számolás eredménye . . . Tehát kissé kijózanodtam, de akkor is érdekes, hogy így kapom meg a nyelő tömeget! Zengő klarinét . . . Vértehén . . . a kövérre hízott, vérrel teli poloskát hívtam így . . . jajde szenvedtem tőlük!! Az albérletben. De a piros alsó még mindig nálunk van! Mert mi az hogy x0/x1^2?! Abban még mindig benne van egy bő Univerzum!! 
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. mert x1 = R. 

Az ég szerelmére, mért 9/4, mért nem 3/4?! Megint mi lett elszámolva?

08:05 akárhogy nézem, az integrálban 36 / 12 van, ami 3, de az evalfnál csak 1 van helyette!

Mindenesetre V1 = Pi*x0*x1^2, nem pedig ennek a 3-szorosa. De ha egy hármas így eltűnhet, akkor elrepülhet a hajó tatja is, vagyis a rejtélyes 3/4  is eltűnhet!

Na mindegy, majd az idő megoldja. Ugyanaz az ábra, mint az m* = *c*A esetén, egy rejtélyes szorzó maradt benne. Tehát az Univerzum még mindig tanítani akar valamire. 

Szia Géniusz, most jó sokat kérdeztél, megpróbálok sorba menni. Jól vagyok és jól haladok. Van filmem a Youtubeon, írd be hogy kristóf miklós és az első két találat. Most jutottam egy nagy felismerésre: Einstein beszélt a mach elvről: egy tömeget az univerzumban levő összes többi tömeg határoz meg. Ezt sokáig hülyeségnek gondoltam, mert szerintem nema  távoli Univerzum, hanem a közeli TIP határozza meg a tömeget. Most azonban kiszámoltam, hogy egy tömeg áramoltatja az étert, emiatt kissé megnő az éter sűrűsége, és többlet tömeg jelenik meg. Mennyi ez a többlet tömeg? megmondja egy integrál. Legyen ez a többlet tömeg maga a nyelő tömeg! Ekkor egy egyenletet kapok, és lássá csodát, valóban az jön ki, hogy a tömeg az Univerzumban levő összes többi tömeg eredményeként jön létre! Tehát az éterelmélet segítségével igazoltam Einstein Mach-elvét!!! Nem tudom, Einsteinnek ez vajon sikerült-e, nem hallottam róla. Na szóval így haladok. Valóban mind jobba elfogadják, egyre többen írnak nekem ezügyben. Véges és végtelen egymásból fakad valóban. Ha foglalkozol a káosszal, akkor tudsz olyat hogy Lorentz attraktor, Ljapunov exponens, Feigenbaum szekvencia? A káosszám amit írsz, a 4.6692 nagyon közel van a lambdanullhoz: 4.67011383. 4 ezreléken belül van.  alfa = 1/137.03604 = 1 / 2*pi*lambdanullnégyzet. 

Én 108 évig fogok élni, úgyhogy van még időm bőven. Einsteinnek igaza van, mindennek egy oka van: Isten. Minden mindennel összefügg. A Mindenség egyenlete: z:=z^2+c a Mandelzum egyenlete, van ennek egy térbeli változata is, a  Mandelgumó, nézz utána. 

Na szia, minden jót Miklós

21:07 Az integrált sorfejtéssel is meg lehet oldani, mert a nagy távolságú közelítés alkalmaz-ható. Akkor pedig 
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Na most mi a helyzet az elliptikus sebesség modellel? Ott 
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tehát 
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Mint látjuk, egykettedre cseréltük a háromnegyedet. Most jobb így? Szerintem igen, valahogy szimmmetrikusabb. Ha valaminek pont a fele van meg, az mutat valami fura szimmetriát.

A Doppler képlet most így alakul: 
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No lássuk, mire tanít ez az egyketted? Nem másra, mint arra, hogy az Univerzum csak a felét adja a tömegnek! És mi adja a másik felét? Nem más, mint a Multiverzum! Vagyis az, ogy az Univerzum csak egy a sok Multiverzum közt! Képzeljük el, hogy a Multiverzum olyan, mint a TIP, csak ennek az Ultratipnek az atomjai az Univerzumok, melyek ugyanolyan RUT kristályrácsot alkotnak, mint a TIP atomjai! Akkor az olyan, hogy az Ultratip rácsállandója 

R, ahol a az ismert 4.67011383, és R az Univerzum sugara. Most Univerzumból rengeteg van, de nem végtelen. Úgy aránylik az Ultra Univerzum mérete az Univerzumhoz, mint az Univerzum a TIP atomhoz. És így tovább, egyre magasabb Ultra Univerzumok jelennek meg. Most ezekre hajtunk végre egy végtelen felösszegzést, és ettől azt remélem, hogy ez már kiadja a teljes tömeget, sőt egy képletet is kapok a  - ra. Lehet hogy egy algebrai egyenlet gyöke lesz. És akkor a rejtélyes d mibenléte is kiderülhet. Amplitudó. Szóval akkor íme a Fraktál – Világegyetem! Na, látszik hogy a Műteremben beleszippantottam a sebbenzinbe! Máris dől belőlem a Végtelen! De tényleg, ezen múlt? Ezért vannak jó matek gondolataim? Babettkát sikerült megbántani a drogos témával, pedighát íme, én is drogos vagyok! Naponta írom hogy a nővérke meghozta a drogomat! Na ja, a pszichés betegek alanyi jogon drogosok, mert a gyógyszereik bizony kemény drogok! Éppen ezért én a  drogosokat is embernek tartom, mi több, ők hatalmas szenvedést vállaltak értünk, ők mennek be helyettünk a húsdarálóba! 

Fractor . . . gyűrűsköd . . . felösszegzés . . . ha az Univerzum sűrűségeloszlása nem egyenletes, hanem a széle felé csökken, akkor a  végtelenbe is elnyúlik, és azt is bele kell számolni. Lehet hogy mégse kell Multiverzummal meg Fraktál-Világegyetemmel számolni, egyenlőre. Meg kell nézni . . . Lehet hogy az Univerzum sűrűségeloszlása az 
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függvényt követi.

Tudni kéne a H(R) függvényt, mit mértek ki, amiből arra következtetnek, hogy az Univerzum 

gyorsulva tágul. Hraskó Pétert kell megkérdezni, vagy az internetet. Kérdezd meg a kezem. 

Hraskó Péternek:

Kedves Péter, azt szeretném kérdezni, hogy Einstein tudta-e számítással igazolni a Mach elvet? Vagyis van-e olyan képlet, aminek a bal oldalán a tömeg van, a jobb oldalán meg mondjuk egy integrál, ami az Univerzum egészére kiterjed? Köszönöm kedves válaszod, szia, minden jót Miklós

Kedves Péter, hol lehet megtudni azokat az adatokat, aminek alapján arra következtettek hogy az Univerzum gyorsulva tágul? Gondolom ez egy H(R) függvény, azaz a Hubble állandó távolságfüggvénye lehet. Te is írod hogy a Lambda tag ennyi és ennyi kell legyen, hogy a megfigyelésekkel összhangban legyünk. Nos, mik ezek a megfigyelések? Arra gondolok, amit a szupernovák segítségével tudtak meg, és amiért Nobel díjat kaptak. Köszönöm kedves válaszod, szia, minden jót! Miklós
Na, térjünk rá tisztább témákra. Kiszámoltam, mi van ha az Univerzum puha, azaz a sűrűség-eloszlásnak farka van, egy exponenciális lecsengés. Erről egy vicc jut eszembe: Mért van az elefántnak farka? Hogy ne olyan hirtelen érjen véget az a marhanagy állat. Hát az Univerzum elég marhanagy állat! 

Tehát, ha 
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Na ez a sűrűségeloszlásunk. Ekkor 
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Az integrál két részre bontható: 
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Az első integrálról tudjuk, hogy az 
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A második integrált átalakítjuk: 
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mert az x-re elvégzett integrál értéke éppen 1/2. 

Tehát akkor  
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Betéve 
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 értékét, az m = m trivialitást kapjuk.

Tehát sikerült a Nagy Varázslat, sikerült a tömeget  az egész Végtelen Mindenségre kiterjedő integrállal előállítani! Ez az eredmény pedig arra tanít, hogy az anyag fele abból fakad, ami az Univerzum határán túl van! Az ember: fele a Mindenségnek!!! Másik felünk, a duálpárunk, az Univerzum maga! Tehát Uránia. Tehát Tanni. Tehát Isten. Az anyag: fele a teljességnek! Másik fele Isten, a szellemvilág. A túlvilág! Túl az Univerzum határán.

Akkor az a  mondásom hogy Adorma Szosztiende, nem is volt butaság! Imádlak a Végtelenen túli mértékben! A szeretet fele az Univerzum határán túlról jön! Einstein boldogan forog a sírjában. Istenek sírjába temetett titkokat . . . Van ilyen versem. Anex Kotomilá Tehosztoré Entiende. Ektórila Lúma. 

Hraskó Péter válaszolt:

Kedves Miklós, kattanj rá erre a linkre:


http://www.eso.org/~bleibund/papers/EPN/epn.html

Üdv, Péter

A flat universe implies an equivalent matter density of about 8.10-27 kg m-3, the critical density. Beácska, drogom. Nálam 1.0244*10-26 kg m-3 a kritikus tömeg, na máris egy klapancia! Ezek szerint ők 57.6 km/s/Mpc-s Hubble állandóval számolnak. 

The sloped blue lines indicate the age of the universe for these models assuming a Hubble constant of H0 = 65 km s-1 Mpc-1. The oldest stars have an age of about 13.109 years, which is consistent with the new supernova data but not with the Einstein-de Sitter model (M=1, =0).

Na tessék, 65! Akkor milyen alapon számolták ki a kritikus sűrűséget?

Mi a z definíciója? Mit jelent hogy z = 0.5? z nagyobb egy is lehet. 

Kedves Péter, köszönöm kedves válaszod, megnéztem, de egy pár dolgot nem értek.

Először is azt írja hogy a kritikus sűrűség az 8*10-27 kg/m3, az én számításom szerint ehhez H=57.6 km/s/Mpc tartozik, a cikkben lejjebb pedig a H=65 km/s/Mpc értéket említi. A H legújabb értéke 3% pontossággal H=73.8 km/s/Mpc. Na most akkor melyik az igaz?

Másodszor, nem tudom, mi a z faktor jelentése. Mit jelent az hogy z = 0.5? Mekkora távolodási sebesség az? z nagyobb 1 is lehet. 

Nálam H = négyzetgyök(8*pi*G*rókrit/3), tehát rókrit = 3*H^2/(8*pi*G). 

Ők is így számolnak? Mert akkor nem stimmelnek az adatok.

Köszönöm kedves válaszod, szia, minden jót Miklós

Kedves Miklós! Tudomásom szerint ilyen integrál nincs, és a Mach elvet mindeddig nem 
igazolta se Einstein, se más. Üdv, Péter

Kedves Péter, akkor van egy jó hírem: nekem sikerült igazolni! Az elvet mondom el: Legyen 

m1=integrál r0–tól R-ig 4*pi*r^2*róu/négyzetgyök(1 – r0/r)*dr – integrál r0–tól R-ig 4*pi*r^2*róu*dr. Ez az integrál közelíthető a nagy r-ekre érvényes sorfejtéssel:

m1=integrál r0–tól R-ig 4*pi*r^2*róu* r0/(2*r)*dr , egyszerűsítve:

m1=integrál r0–tól R-ig 2*pi*r0*r*róu* dr = pi*r0*R^2*róu

ahol róu = Univerzum sűrűsége = c^2/(4*pi*G*R^2)

és r0 = 2*G*m/c^2, betéve ezeket kapom: m1 = 1/2*m

Hol van a hiányzó fél? Nos, az Univerzum az r > R tartományban is folytatódik, méghozzá exponenciálisan lecsengő sűrűséggel. Ha erre is elvégzem az integrálást, megkapom a  hiányzó felet. Ebben az a fantasztikus, hogy a tömeg felét az állítja elő, ami az Univerzum határain túl van. Szerintem ezt a szép eredményt Einstein is kihozhatta volna, ha megerőlteti magát, de legalább valamelyik követője. de senki se tette meg, ha te nem tudsz róla, akkor valószínűleg senki nem csinálta ezt meg rajtam kívül.

Köszönöm kedves türelmedet, szia, minden jót Miklós

Szia Géniusz, már sokkal jobban vagyok, köszi!

Nálam az alapvető kiindulási pont az éter, aminek a rezgéséből és áramlásából tevődik össze az anyag. Az éter atomokból áll, ám ezek nem oszthatatlan atomok, hanem ezek is az éter áramlásából állnak. Az éter az egy kontínuum, amely becsomósodik atomokká, de az atomok is éterből állnak. 

A Mach elv: Van egy könyv, a Vizgin: a modern gravitációelmélet kialakulása. Ennek 300-ik oldalán ír Einstein és Mach viszonyáról. Ha egy m tömeget körülveszek egy r sugarú, M tömegű gömbhéjjal, akkor m megnő, méghozzá G*m*M/(c^2*r) mértékben. Na most a gömbhéj térfogata 4*r^2*pi*ró*dr ahol dr kis távolságot jelent. Ha most felteszem, hogy az m tömeget egy ró sűrűségű anyag vesz körül, akkor az olyan, mintha vékony gömbhéjak sorozata venné körül. Minden gömbhéj tömege  4*r^2*pi*ró*dr, és ezek hatását összegezni kell. Akkor  G*m*M/(c^2*r) = G*m*4*r^2*pi*ró*dr/(c^2*r) és ezt adjuk össze.

Ez egyszerűbb alakra hozható: G*m*4*r*pi*ró*dr/c^2 ha ezt összeadjuk, azaz integráljuk, akkor azt kapjuk, hogy G*m*2*pi*ró*R^2/c^2, ahol R az Univerzum sugara.

ró az Univerzum sűrűsége, és igaz rá, hogy ró = c^2/(4*pi*G*R^2). 

Akkor  G*m*2*pi*ró*R^2/c^2 = m/2 lesz, éppen a kívánt tömeg fele.

Most kérdés, hogy hol a tömeg másik fele? A válasz érdekes. Az Univerzum R -nél nagyobb távolságokban is folytatódik, méghozzá úgy hogy a sűrűség exponenciálisan csökken, mint a Föld légköre esetében. Tehát az Univerzumnak is van légköre! Ha erre a légkörre is elvégzem az integrálást, megkapom a tömeg hiányzó másik felét. Ez pedig azt jelenti, hogy az anyag fele abból fakad, ami az Univerzum határán túl van!!! Tehát minden anyag össze van kötve a Multiverzum többi Univerzumával! Az embernek égi párja van, és csak vele teljes az ember. Az ember égi párja Isten. Na szia, minden jót Miklós
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vagyis az Univerzum sugara éppen a Schwarzschild sugár. De vajon jó BH kép ez?

Az én modellemben R sugárig egyenletes sűrűség van, és így a sebesség nem Hr, hanem az elliptikus formula: 
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M ugyanaz mint fentebb. Ebben az esetben az Rs nem egyezik meg R-rel. 
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 lesz az Univerzum sűrűsége. 

Effektes is meg Naishi is meg skizofrén képek. Olyat akarok csinálni. Szupradali. Paranoiás kritikai realizmus. Einstein meg skizofrén fizikát csinált. Jajde boldog vagyok, túl vagyok a bajon! Az én modellemben Rs = 2/3 * R lesz, tehát R nagyobb mint Rs. Nezseté pá votrpőr okosón. Ne szórd a gyöngyeidet disznók elé. Én viszont senkit nem tartok disznónak, én mindenkinek adok. Épp azért jöttem a Földre hogy mindenkit felemeljek. Ez persze keresztet jelent, a szeretet keresztjét, és ez szenvedéssel jár. Azok bántanak akiken segíteni akarok. Jajdejó lesz ha már hivatalosan is elismerik az étert! Nem lesz örökké a tőke úr mirajtunk!
Szóval nagyon örülök ennek a Mach elv levezetésnek. Einstein is megcsinálhatta volna. Vizgin 300. oldal: ha egy m tömeget körülveszek egy r sugarú gömbhéjjal, mely M tömegű, akkor m megnő, mégpedig pont úgy, ahogy én is számoltam. Már csak ki kell integrálni R sugárig, és készen vagyunk. Einstein 1915-ben még nem tudta, mi a játék az Univerzummal. De később már tudhatta. Így legalább a 3/4 m tömeget meg kellett volna kapnia. És akkor benne is felmerül, hogy hol a hiányzó 1/4? Hát az Univerzum határán túl! Nem sémi felismerés! Nem tudom hogy a Hraskó Péter fog-e válaszolni a Mach elves levelemre, biztos csak tudomásulveszi. Aha, Ühüm, és kész. No egyenlőre pá, megyek enni. 08:19

14:28 Néztem a Hraskó Péter kozmológiáját, ami fent van a webjén. Megtudtam, hogy 
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Mást is megtudtam, de nem mindent értek, no meg én mindent másként gondolok. 

Géniusz írta:

koszonom! szoval ez a mach elv levezetese?? de a masik tomeget nem szamitja ki ?? edig remek es nagyon erdekes az este olvastam a holografikus univerzumrol ami azt tartja hogy a mi 3D univerzumunkat a peremen talalhato 2d in-formacio alkotja !!

tiszteletel geniusz

azert ha majd keszlesz kuldje at csatolt fajlba de mar most is koszonom hogy be avatot e zsenialis elmeletbe 

Szia Géniusz, ez a Mach elv Einstein érdeme, és Hraskó Péter szerint ezt a számítást se Einstein, se más nem végezte el. Ez azért különös, mert semmi sincs benne, amit Einstein ne tudott volna, és neki fontos volt a Mach elv. Mért éppen én vagyok az aki ezt elvégzi? Hát mert én vagyok a jövő letéteményese! Az integrál másik fele így néz ki:

Az Univerzum a 0...R tartományban egyenletes, róu sűrűségű, ám r > R esetén exponenciálisan lecseng: ró = róu*exp((1+négyzetgyök(3))*(1-r/R)) Ha az ezzel képzett 2*pi*r0*r*ró(r) függvényt kiintegrálom R-től végtelenig, akkor azt kapom, hogy m2 = pi*r0*R^2*róu ami ugyanannyi mint m1, azaz m/2. Tehát m = m1 + m2 = m/2 + m/2 =m. Gyönyörű. Szóval nem értem hogy Einstein mért nem csinálta ezt meg. Mindent tudott hozzá! A holografikus Univerzumról Dienes István ír. Tőle olvastad ezt? Ő azt mondja, hogy a 3D-t a 2D határozza meg, a 2D-t az 1D, és az 1D-t a 0D, azaz a pontból születik minden, azaz a pontban benne van az egész Mindenség! A Fí-Alfa algebránál ugyanezt láthatjuk! Tehát az igazi holografikus modell a Fí algebra! Már előszedem neked a 3D fí algebrát, csak jöjjek rá, hol van! Na szia minden jót Miklós

Géniusz:

azt hogy a mi univerzumokban levo kvantum reszek kapcsolatba vanak a tobi univerzumba levovel el megmontam ezelot 5 hetel es onek is elkutem egy ere vonatkozo irasomat de azert ezt jo latni hogy matematikailag is igazolva let na dienes istvanrol nem halotam de most utananezek... a holo univerzumrol most ervin laszlonal olvastam udv. genisuz

Szia Géniusz, a többi Univerzummal kapcsolatba is lehet lépni. Akár kvantumos szinten is. László Ervin is ír a holo Univerzumról? A térugrás is lehetséges, átugrani a többi Univerzumba. Sok földönkívüli látogató onnan jön. Na szia minden jót Miklós
a mach elvet elemezve es a multiverzumokat ara jotem rea hogy ha befojasoljak es kapcsolatban vanak a reszecskek ez azt is feltetelezi hogy a "semibol" vagyis nem egeszen a semibol hanem a reszecske parjabol ami a masik univerzumba van energiat nyerhetunk ki es ebol is teremthetunk ... es egy reszecskenek nem csak egy hanem mindegyik univerzumban van egy parja ikre aki(rol) mindig tud(nak) es ha (teljes mertekben biztosan alithatom imar) a mi tudatunk is tob dimenzioban es univerzumban elofordulhat evel kapcsolatban irok egy sci-fi&romantikus&gotikus regeny felet mibol kesob mint a filozofiai mint a tudomanyos munka(im)kat segithetem ezert kerem es kertem hogy minel joban es szeben dolgoza ki a mach elvet hogy majd felhasznalhasam bene mint alap ko tarto oszlop ezert kerem minel gondosaban magyaraza el es a matematikai, fizikai egyenleteket minel reszleteseben magyaraza el majd a szoveg fileban koszon es majd on lesz az elsok kozt kinek elkuldom adig is az ur aldasa legyen onon tiszteletel geniusz 

Szia Géniusz, nagyon jó az elgondolásod. Amit kérsz azt akkor doc fájlként küldöm el neked hogy szebbek legyenek a képletek. Tartozom ezzel magamnak is, mert ezt meg kell írni cikknek is. Ezt tán még a tudományos világ is elfogadja. Holnap megpróbálom. Szia minden jót Miklós
Ha az eter atomoknak a suruseguk a feketejukaket kozeliti meg az egy azt felteltelezik hogy nyelik a fenyt... es mi meg van benuk ?

Szia Géniusz, az éteratomok az étert nyelik, de persze a fényt is elnyelik, akkor meg lehet hogy ugyanúgy gerjesztődnek mint az atomok. Erről nem sokat tudok. A tömege m0, a sugara r0, így a sűrűsége 3*m0/4*pi*r0^3, ami 10^95 kg/m3, sokkal de sokkal nagyobb, mint a legsűrűbb fekete lyuk!

Nos az én számításaim azt mutatják, hogy az éteratomban semmi más nincs, csak az éteráramlás, ami befelé gyorsuló jellegű, mint egy örvénynél. Na szia minden jót Miklós

Palkovics Tamás:

Kedves Miklós! Az már igaz, hogy elemi dolgokat sem tudok és nem értek, bár azt tudom, h mi a parszek... Pl. azt nem tudom, h mi a jelentése a Hubble állandónak, az "elmélet" szerint.
Vagyis, h hogyan magyarázza a vöröseltolódást:Minden galaxis távolodik mindeniktől? 
-Miközben a galaxisokon belül minden "távolság változatlan"? (A Csillagászati Egység állandó, nem????) -Tehát úgy nő a világegyetem térfogata, hogy a benne lévő tér néhol nem tágul? -Akkor honnan lehet tudni, h melyik az a rész ami tágul és melyik az ami nem?
A gyorsulva távolodásra mi volna a bizonyíték?  -Hiszen aki gyorsabban megy, messzebbre jut, konstans v mellett is, tehát nagyobb a vöröseltolódása is... Miért / hogyan okoz a gravitáció vöröseltolódást? Szóval, -mint látod- sok a kérdésem, mint a székely gyereknek...
Áve: PT

Kedves Tamás, a H jelentése az, hogy bármely kezdőpontból nézve az összes többi távolodik tőle, mégpedig a távolsággal arányosan növő sebességgel: v = H*R ahol H a Hubble állandó, és ez azt jelenti hogy minden távolodik mindentől, mint egy lufin a pöttyök, ha  a lufit felfújjuk. Ha a Galaxis távolodik, akkor a Doppler effektus miatt vörösödik a fénye. A Galaxison belül is megvan ez a távolodás, de ez azt jelenti, hogy a Galaxis "alatt" a tér tágul, de a Galaxis nincs a térhez rögzítve, így a csillagok távolsága nem kell hogy nőjön, és a Naprendszer mérete is állandó. Tehát a Cs.E. is állandó. A tér mindenütt tágul, mint a felfújt lufi esetén, a lufi-gömb sugara nő. A gyorsulva távolodás bizonyítéka a távoli szupernovák megfigyelése, ezek távolság-sebesség függvénye eltér a Hubble törvénytől. Ezért adták az idei Nobel díjat! Nézz utána. A gravitáció úgy okoz vöröseltolódást, hogy a gravitáló tömeg nyeli az étert, és az éter a tömeg felé áramlik, mégpedig annál nagyobb sebességgel, minél közelebb vagyok hozzá. A Föld felszínén az éter sebessége 11.2 km/s. Így a Föld felszínén nyugvó tárgy az éterhez képest 11.2 km/s sebességgel mozog, emiatt a speciális relativitáselmélet szerint idődilatációt szenved el, azaz lassul az ideje, azaz vörösödik a fénye. Ha körülveszem a Földet egy sok millió fényév sugarú gömbbel, akkor ebben a gömbben M tömeg van, amely a gömb felszínén áramoltatja az étert. Minél nagyob az R sugár, annál nagyobb M. Tehát a távoli galaxisok helyén az éter gyorsabban áramlik. Így megkapjuk a Hubble törvényt az éteráramlásból. Számszerűen is pontosan kijön minden, akkor pedig nem a Doppler effektus miatt vörösödik a fény hanem a gravitáció miatt. 

Na szia, minden jót Miklós

hogy erti azt hogy az eter atom nyeli az  etert ? es ha megkerem elemzi nekem az akreacios horong szamitasait mert ertem hogy ez a feketejukakra vonatkozik es ez felelos a galaxisok formajaert de a szamitasban hasznalt szimbolumokat mint pl. rg, cos (Θ), vagy van meg egy jel ami az irot l-hez hasonlit .... koszonom elore is faradozasat tiszteletel geniusz
Kedves Géniusz, az éter egy folytonos közeg, ami atomokba tömörül, de az atomok közt is van éter. Képzelj el egy lefolyó körüli örvényt, az örvény az éteratom, de a víz az éter. A víz körülveszi az örvényt, és az örvénybe lefolyik, elnyelődik. Két örvény közt is van víz. Az akkréciós korong számításánál deriválni kell parciálisan, ez az amit te valószínűleg nem tudsz. Azt hogy koszínusz Theta gondolom ismered. A gyorsulás az gradiense a bétanégyzet per kettőnek, a bétanégyzet pedig a Kerr metrikából derül ki: béta^2 = rg*r/(r^2 + a^2*cos(Theta)^2). Itt rg egy távolság, a fekete lyuk eseményhorizontjának sugara, az a is egy távolság, a forgást jellemzi: J = m*a*c, ahol J = impulzusmomentum, m = tömeg, a = távolság, c = fénysebesség. Amint látod, a béta^2 az függ r-től is és Thetától is, ami egy szög. Ha megnézed a Földgömböt, azon szélességi és hosszúsági köröket látsz. A függőleges körök mentén lépkedve a Theta nő: az északi sarkon 0, és az egyenlítőn 90 fok. A déli sark felé menve nő, és a déli sarkon 180 fok. cos(0) = 1, cos(90) = 0, cos(180) = -1. A gradiens is egy deriválás, két komponense nem nulla: az r komponense és a Theta komponense. Az r komponense adja az ismert Newton féle gravitációs erőt. A Theta komponense legyen egyszerűsítve: rg*a*sin(2*Theta)/r^4. Mint látod, ez r-nek a negyedik hatványával fordítottan arányos, tehát nagyon kicsi. sin(2*Theta), ami azt jelenti, hogy az északi sarkon nulla, 45 foknál 1, maximum, és közeledve az egyenlítőhöz megint nullára csökken, miközben mindvégig az egyenlítő felé mutat. A déli féltekén megfordul az erő iránya, és most is az egyenlítő felé mutat. Ez azt jelenti, hogy minden mozgást az egyenlítő síkjába kényszerít. Emiatt lapos az akkréciós korong, lapos a Naprendszer, lapos a Szaturnusz gyűrűje és lencse alakú a Galaxis. Na szia, minden jót Miklós
Lehet hogy Géniusz hozta elő nekem az akkréciós témát? Érdekes. Ezért léptem tovább.

09:09 menni kéne reggelizni . . . 

Maple 7, d = 1/30? Nem igazolódott, akkor alfa túlságosan eltérne a mért értéktől. 

d = 0.03335695 és 0.3335694 közti érték kell legyen. 

Jucuska indián lemeze. Azt hallgatom, eddig nem fogott meg igazán. Csak Géniusz írt, kezdi érteni az étert. A víz hasonlat alapján, lefolyó örvény és éteratomok. 00:23 megyek lassan.

meg lehet keresni a neten ez egy dokumentum film http://www.megaupload.com/?f=022TPLJO inent letoltheto udv geniusz

Ez az M.F: A féreglyukon át.

Szia Géniusz, szerintem ez a féreglyuk téma egy dezinformálás, egy szándékos félrevezetés, ami egy hamis modellből adódik ki. Az éterelmélet szerint az amit féreglyuknak hívnak, egy örvény tornádótölcsére, és mindent megdarál ami bele kerül. Nem lehet ezzel utazni. A csillagközi utazásnak más a módja és ez az amit el akarnak titkolni. Minket féreglyukkal etetnek, és ők meg már valójában régóta a csillagok közt röpködnek. Az űrfelvételeket is titkolják. Az ufókat is titkolják, meg a föld alatt lakó gyíkembereket, akik 10 millió éve itt élnek, ők az igazi Földlakók, minket az Elohim nevű idegen faj nevelt ki a majmokból. Meghamisították a múltunkat és a történelmünket is. Na szia minden jót Miklós
Firefox frissítés, állandóan ezt kérdezi, essünk túl rajta. 11:26 mégse, mert nem kompatibilis az AVG safetyvel, azt letiltja. Akkor meg jönnek csőstől a vírusok és férgek! Kövesd a férgeket! Pink Floyd The Wall. Maple 7 továbbszámoló blues kellene. Most ehhez nincs erőm. Mi kell hozzá? Megérteni hogy a vegyes indexű Rik komponensei micsodák. Szerintem nem rot  = 0 hanem rotrot  = 0 az igaz, és akkor a Kerr is belefér. A drag és a jet együtt kell hogy szerepeljen. A vegyes indexű Rik-ból eltűnik minden sallang, és csak a lényeg marad. Az 1/2  rot  dilemmáját nem értem, ez a kovariáns deriválásnál is előjön. És az Fik mátrixban is ez az 1/2 van elbújtatva. Valami alapvető hiányosságom van tehát, valamit nem látok át. Átok. Nem lehet hogy Einstein elmélete ne az áramlásokról és rezgésekről szóljon! Mindent titkolnak, elrejtenek. Sej regő rejtem. Jaffajumaty. 

Csepiga Zoli és Szinay Miklós emlegette azt a fogalmat hogy vízlábnyom. 

Ezt köbméter per év per fő-ben adják meg. Erről az jut eszembe, hogy akkor a tömegnek éterlábnyoma van: egy kiló tömeghez mennyi étert kell elnyelni. m* = *c*A. Ez egy mérlegegyenlet, amiből a tömeg kiesik, és marad az éter sűrűsége, ami 10^95 kg/m3. Az éterlábnyom egy olyan mennyiség amelyből már nem esik ki a tömeg, hanem vele arányos lesz. Köbméter per kilogramm? Akkor az a sűrűség reciptroka kell hogy legyen. Nade az idő is benne van. 1 kiló tömeg egy másodperc alatt ennyi köbméter étert nyel el. A magyarországi csapadékgazdálkodás vízlábnyoma 1350 m3/év/fő, mit jelent ez? megírom Zolinak.

Szia Zoli, mi az hogy vízlábnyom? Hogy van definiálva?

A magyarországi csapadékgazdálkodás vízlábnyoma 1350 m3/év/fő, mit jelent ez?  Azt hogy fejenként és évente minden ember ennyi vizet pancsol el? Vagy ennyi víz kell hogy egy ember megéljen? Az havonta 112.5 m3! Az iszonyú sok! Ha ezt ki kéne fizetni, iszonyú pénzek mennének el! Ha ezt mutatná a vízóránk. Tehát mi ennek a definíciója?

Azért érdekel ez engem, mert kitaláltam, hogy akkor a tömegnek meg van éterlábnyoma! Ez azt jelenti, hogy egy kiló tömeg egy másodperc alatt mennyi étert nyel el. Ez is kolosszális mennyiség, kezd derengeni valami fontos összefüggés ezzel kapcsolatban.

Köszi, szia, minden jót Miki

Tehát a vízlábnyom azt jelenti, hogy mennyi vizet kell elpancsolni egy ember fenntartásához.

Ugyanígy az éterlábnyom azt jelenti, hogy egy tömeg mennyi étert nyel el egy másodperc alatt. Ez 
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Látjuk, hogy minél nagyobb a tömeg, annál nagyobb az éterlábnyoma azaz az egy kilogrammra eső, egy másodperc alatt elnyelt éter térfogata. Ez azt jelenti, hogy a tömeg az kumulatív hatású, minél nagyobb, annál szélesebb csatornát nyit az éternek. Ez a kapunyitási elmélet. Minden energia az éterből származik. Amikor egy folyamatban energia szabadul fel, akkor az nem a folyamat komponenseiből származik, hanem az éterből. Van egyszerű újratermelés és van bővített újratermelés, amikor több jön ki, mint amennyi bemegy. 
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Ez tehát nem egyéb, mint egy mérlegegyenlet, ahol a c sebességgel, az eseményhorizonton átáramló éter az  frekvenciájú rezgés fenntartására fordítódik. Az éter tehát nem tűnik el a semmibe, hanem abból lesz a tömeg rezgése. A lét tehát nem ingyen van. 

Mennyi az Univerzum éterlábnyoma? H = 73.8 km/s/Mpc = 2.3928934881018 1/s.


[image: image78.wmf]2

26

u

3

3Hkg

2.04881190410

4G

_

m

-

×

r==×

×p×

, 
[image: image79.wmf]323

52

UUUU

4RcRc

M3.24788632910kg

33G

3

_

3HG

××p×

=r×=r×=r×=×

×

×××


3.24 . . . × 8.304 . . .  = 269724653 
[image: image80.wmf]3

m

kgs

×

. Ennyi köbméter éter áramlik át minden másod-percben egy kiló tömegen. Ez már rengeteg. Ez a sok éter az Univerzum peremén át áramlik be. Honnan jön? Nos, a  végtelenből! Olla Nari El Tienda, minden a Végtelenből ered! Ha az Univerzum tömegéhez a peremen túli exponenciális farkat is hozzászámolom, akkor gyanítom hogy  a teljes tömeg éppen ennek a duplája lesz, azaz 6.481052 kg. És akkor az éterlábnyom is kétszer akkora. A tömeg tehát rezgés, és az áramló éter tartja fenn. Fújni kell a sípot hogy szóljon. 20:23 Beácska közben meghozta a drogomat. Lassan megyek. Löpá!

2011-12-18, 07:43 Nem a duplája lesz, hanem
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Tehát azt látjuk, hogy az U tömegének kb kétharmada a Határon túlról való . . .

Einstein híres képlete: 
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Az én felismerésem az, hogy a baloldal az az áramlás, a jobboldal pedig a rezgés.

Az energiaimpulzus tenzor az nem más, mint 
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Jó, ezek a T0k –s tagok, és mi a tenzor belseje? Rezgéstenzor.

Akkor Einstein képlete ugyanazt kell hogy mondja, mint az én 
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Áramlás által gerjeszett rezgés, és rezgés által gerjesztett áramlás.
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Két gyík egymás farkát beveszi . . . Vangelis: Heaven and Hell, és Earth. Eartheart.

Csepiga Zoli:

Igen Miklós, jól kapiskálod! ((Micsoda szó!))

Az   ÖSSSZES  víz, ami egy ember életéhez kell. Még egy táskarádió gyártásához is víz kell...tehát ha veszel egyet, akkor a víz költségét is kifizeted. Ez a fejenkénti vízlábnyom. 

Namost,

A csapadékgazdálkodás vízlábnyomán (vlny) már el kell gondolkoznom. Majd megnézem a Miklós anyagainak fordítását. Van kék vlny (ez a csapadékból származik, ami a földekre, és a folyókba ömlik, s egy fő felhasználja; ez éltet minket), van zöld vlny, amit a növényzet ad az embereknek, az elfogyasztott élelmiszerekben lévő kötetlen, és fizikailag, és kémiailag kötött víz. Ezután még van szürke vlny, ami szennyezett vizet kibocsátunk, és ami részben felhasználható; a csatornázási művek megtisztítja, s visszavezeti a folyókba.

Foly köv,

Zoli

Szia Zoli, köszönöm szépen. Azóta kiszámoltam a tömeg éterlábnyomát, és arra jutottam, hogy az emberrel ellentétben, ahol ezer embernek ugyanannyi az egy főre számolt vízlábnyoma mint egy embernek, a tömegnél ez a tömeggel arányosan nő. Tehát ezer kiló tömeg éterlábnyoma ezerszer annyi mint egy tömeg éterlábnyoma. Ez azt jelenti, hogy minél több tömeg gyűlik össze, annál bővebb étercsatorna nyílik meg. Az éter bírja, mert a végtelenből áramlik, és ott végtelen sok van. Tehát a modellem az egyszerű és bővített újratermelésről igaz lehet. Gyanítom hogy ha a tömeg monokromatikus, azaz egy frekvenciájú, akkor egyszerű újratermelés van, ha meg sok freki keveredik, akkor lehet bővített újratermelés. Az időbeli szimmetria bomlik meg ilyenkor. Egely György szerint az energia az szimmetria, az időbeli eltolás szimmetriája. Energianyerés akkor lehet, ha a szimmetriát megbontjuk, azaz időben aszimmetrikus megoldásokat találunk. Na szia, minden jót Miki

Csepiga Zoli:

Szenzációs Miki,

főleg SZÍN (fényfrekvencia) hozzárendelése a tömeghez!

Szenzációs a "lábnyom" használata az éterhez.

Eredetileg, vala az ökológiai lábnyom. Két kanadai tudós, számításba akarta venni az ÖSSZES természeti erőforrást, 

FÖLDTERÜLETRE vetítve (hektár), ami egy ember fogyasztásához kell, illetve egy-egy országnak kell. Mert addig erről mindenki hallgatott, vagy nem gondolt! Ebbe beleszámították az élelmet, vizet, összes szükséges (ruha, ház, és energia), valamint az összes SZÜKSÉGTELEN kacatot (autó, ide-rohanok-oda-rohanok-mert-miért-ne, fél év után megunt kütyük, csomagolóanyagok, stb.), s megdöbbentek. Pl. Hollandiának 15-ször nagyobb területre VOLNA szüksége a fogyasztásához, mint amekkorán él és gazdálkodik. Nem is tudják, és tök jól érzik magukat, mert a világpiacra olyan termékeket gyártanak, ami jó áron eladható; Philips is, meg tulipán is, Norvégiába...

Globális átlag (ebbe beletartozik Sierra Leone, és Bangladesh is): 2,85 ha/fő, a Föld biológiai kapacitása 2,18 ha!!!

Világátlagban 25%-kal fogyasztunk többet, akkor pl. az USÁban, vagy Norvégiában szerinted hányszor?

Ezután jött a vízlábnyom, az elfogyasztott termékekhez szükséges tiszta, édesvíz! Még egy táskarádió gyártásához is kell édesvíz. (Sós víz semmihez nem kell!:-(  Amikor pl egy szegény országból kölest importálunk, mindenki happy, de elképesztő mennyiségű vizet is importálunk, s gondolhatod, h mennyi marad nekik....

Ha akarod, folytatom,

Zo

Szia Zoli, köszönöm szépen! Az éterlábnyom valóban érdekes gondolat, és ez hogy a tömeggel nő, ezt nem értem. Nem tudom tudod-e mi az a csatolt inga? Két lengő inga össze van kapcsolva egy rugalmas szállal. Ha az egyiket meglököm, elkezd lengeni, de a szál segítségével mozgásba hozza  a másik ingát is, úgyhogy az egyre erősebben leng, végül az első inga megáll, és a másik leng teljes erővel, utána az kezd lassulni, és megint az első kezd lengeni, és ez így cserélődik. Hasonló amikor két egyforma golyó ütközik: egy álló golyónak nekimegy egy másik ugyanakkora golyó, az álló golyó elindul, a mozgó golyó pedig megáll. Ez is olyan mint a csatolt inga, tehát a tömeg is rezgés! Ha engedélyezik az energiakicsatolást és a replikációt, akkor az ember ökolábnyoma jelentősen lecsökkenhet. Írd meg a folytatást! Na szia minden jót Miki

Szia Géniusz, ez a kapunyitás dolog most érlelődik bennem, ez arról szól hogy minél nagyobb egy tömeg, annál több étert nyel el. c=fénysebesség, A= eseményhorizont felszíne, m=tömeg, ró= éter sűrűsége, h = Planck állandó, ekkor c*A/m = m3/(kg*s) = egységnyi tömeg által egységnyi idő alatt elnyelt éter térfogata = omega / ró, ahol omega = m*c2/h . Így omega/ró =m*c2/(h*ró). Látjuk hogy ez arányos a tömeggel, tehát minél nagyob a tömeg, annál több éter áramlik át egységnyi tömegen. A tömeg egyszínű, egyfrekvenciájú, de ha több frekvencia keveredik, akkor lehetséges bővített újratermelés is, ahol több jön ki mint ami bemegy. Na szia minden jót Miklós

2011-12-19, 07:15 Tényleg, meg kell írni végre a Mach elv összefoglalót. Szépen, érthetően.

A Mach elv

Einstein egyik legfontosabb elve. Azt mondja ki, hogy egy tömeg az Univerzumban levő összes többi tömegtől függ. Emiatt van az, hogy egy mozgó tömeg egy másik tömegre induktív hatást fejt ki, és egy forgó tömeg egy másik tömegre szintén forgató hatást fejt ki. Einstein szerint egy M tömeg a tőle r távolságban levő m tömeget megnöveli, méghozzá 
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 mértékben. Most a két tömeget pontszerűnek képzeltük el. Legyen most az M tömeg egy gömbhéj, amely körülveszi az m tömeget, és tömege 
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Ekkor 
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 Most jön a bukfenc:

Tegyük fel, hogy a teljes m nem egyéb, mint integrálja ennek a m –nek!

Ehhez viszont egy Univerzummodell is kell ám! Tegyük fel, hogy az Univerzumunk olyan, hogy R sugárig egyenletes, 
[image: image90.wmf]U
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sűrűségű anyag tölti ki, utána meg nulla a sűrűsége! Megmutatom, hogy R nem lehet tetszőleges, hanem a 
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sűrűség által determinált mennyiség.

Eddig nem esett szó az éterről. Most meg kell említeni, hogy az egyenletes sűrűségű közegben érvényes a Newtoni egyenlet: 
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, ahol radiális a(r) függvénnyel dolgozunk. Az éter sebességfüggvénye v(r), és 

a(r) = 
[image: image93.wmf]2

dvvv

gradvrotv

dtt2

.

¶

=+-´

¶

. A másik éteregyenletünk: rot v = 0, így a képlet egyszerű:
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 megoldása egyszerű: 

a(r) = 
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. Ehhez az alábbi sebesség függvény tartozik: 
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Akkor a paraméterek egyeztetése után: 
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A Hubble törvény pedig így jön ki: 
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ahol 
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 a Doppler-sebesség, és H a Hubble állandó: 
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H megfigyelt értéke H = 73.8 km/s/Mpc = 2.3928934881018  1/s

Az ebből számolt Univerzum sűrűség: 
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Az Univerzum sugara: R = 7.2333038310 25  m = 7.645390371 milliárd fényév.

Az Univerzum tömege: MU = 3.24788632910 52  kg.

Na, eme adatok birtokában: 
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Látjuk, hogy az elvárt tömegnek csaka fele jött ki. Hol lehet a másik fele? Az Univerzum határán túl!! Nos, tegyük fel, hogy az Univerzum az r > R tartományban nem nulla sűrűségű, hanem 
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Mert az integrál értéke éppen 1/2. 

Na most már m = m1 + m2 = m tényleg megvan!

Megjegyzés: ha az Univerzumot úgy képzelem el, mint Multiverzumot, akkor a végtelen háromdimenziós térben ilyen R sugarú Univerzumok helyezkednek el, olyan kristályrácsban, mint az éteratomok az éterben, és akkor a tömeg fele abból van, ami ezeknek a Multiverzumoknak a járuléka! Akkor pedig az ember fele az Isten! Egyik felünk a transzcendentális Multiverzumból ered! Tehát alanyi jogon össze vagyunk kötve a Mindenség egészével! Tehát matematikailag igazoltam nemcsak a Mach elvet, de a Multiverzum létét is!

Most már elküldhetem a Géniusznak.

ez nagyon erdekes az en elmeletembem mint maga is monta ket nukleon reakciojara pl. meg nyilik egy kapu amin at aramlik az energia egen kepzeljuk el ezt a makro vilagban ... ezaltal bebizonyithatna hogy igaz az hogy az energia egy mas univerzumbol jon att ... szoval sokk szerencset kivanok a tovabi kutatasaihoz es kerem amint eredmenyt er el szoljon ... igen a tegnapi reven en is az okult tudomanyokat kedvelem de inkab a filozofiat es ideges voltam a sok babona es baromsag miat amit a tvben mutatnak udv geniusz

P.S. a mach elvel hogy halad?

Szia Géniusz, van egy örömhírem, kész a Mach elv, küldöm csatolt fájlban.

A kapu elv az amit valószínűleg te is felismertél, ha két nukleon találkozik akkor megnyílik egy csatorna amin át energia ömlik be a világba. A Mach elvnél láthatod, hogy az energiánk fele a távoli Multiverzumokból ered. Tehát igazad van, valóban más Univerzumokból jön át az energia. A TV-ben mutatott sok babona és ostobaság célja épp az, hogy elleplezze az igazi transzcendens tudást. Ezt Gauss úgy mondta hogy a Böotiaiak lármája. Ez az a hegy, amit a mesehősnek meg kell másznia, hogy a Tudás csúcsára eljusson. Na szia, minden jót Miklós

Koszonom a mach elvet nagyon tetszetek a szamitások de különösképen a befejezés ijen munkaval és a kapunyitasal nagy eredményeket érhet el és az én puszta elméleti kutatásaimat is segiti ... Kérem a kapunyitás elméletét probálja megvalositani es remélem egy nap téleg el fogjak ismerni a töbiek is kik most még kételkednek üdv Géniusz

Szia Géniusz, örülök hogy segítem a munkádat. Én is nagyon sokat remélek tőled, te is sokra fogod vinni. Mikor születtél, 95-ben? Melyik hónap, nap? A kapunyitáshoz még nem tudok eleget. Valahogy a rezonanciával függ ez össze. Ha valamelyik paraméter rezonál az éter valamelyik paraméterével, akkor történik meg a kapunyitás. Kisfaludy szerint a foton oktaéderes szerkezetű, a víz pedig dodekaéderes szerkezetű. Morfikus rezonancia, geometriai hangolás. Már Fulcanelli tudta, aki egy alkimista volt. Pauwells – Bergier: Mágusok hajnala. A katedrálisok titka. A Régiek kódolták a tudást. A népművészeti motívumokban is kódolt üzenet van. Térspirál, teremtés, Bőségszaru, a fény szerkezete, tachion, marutkinun. Engem el fognak ismerni, mert én mindenki iránt szeretettel vagyok, a hivatásos tudósok iránt is. Amit adok, azt szeretettel adom és ingyen adom. Én nem vagyok kufár. Nem csencselek a teóriáimmal. A mandaláimmal szoktam csencselni, de ott megfogható terméket adok a pénzért, amiért megdolgoztam. Becsületes munkáért becsületes pénz. Persze a teóriákkal is dolgozom, és az is becsületes munka.  Hiszek abban hogy a munkám elnyeri a jutalmát. Vagy így, vagy úgy. A karma törvénye kivétel nélkül mindenkire igaz. Naponta élem, tapasztalom. Nekem ez nem hit hanem tudás. Tudatlanság azt hinni, hogy az ezotéria az azonos a babonákkal. Ez csak a szándékos elleplezés miatt van. A média ezeket mutatja, mert ezekből van a pénz. A birka pedig megvesz mindent, kritika nélkül. Nyálcsorgató zombik ülnek a TV előtt. Persze nem mindenki az, még vannak kivételek. Na szia, minden jót Miklós

2011-12-20, 05:18 Óm Tanni. Etelka adormantakolla. Linarila mináj adornitor.

Beztokina elemzése volt eddig, tudniillik negyed 3 óta fent vagyok és a Maple 7-et elemeztem. A Ricciscalar raffinált, egykomponensű, mégis úgy kell vele bánni mint valami tenzorral, és a zárójeléből a get_compts(RS) művelettel kell kiszedni! Ezt se tudtam, alapos Help-tanulmányozás kellett ehhez! Hogy mik vannak, te Giggííí!!! És rábukkantam egy érdekesre: RICCI0[i,j] ! Hát ezt hozzá kell adni Rij-hez! Ajjaj, szlup-szlup! Ez egy olyan rész, ami nem vektoranalitikai! Akkor pedig csal az Einstein, az Rik=0 egy hamis egyenlet! Le kell választani   ezt  a  RICCI0-t!   Olyan  dolog  ez  mint  a  kovariáns deriválás! Dzsónaj devánte 

paramí. Szetla graveszta szolvendakotó. Lehet hogy ez a RICCI0 az oka annak hogy immár 3 és fél éve nem haladtam semmit a Béta metrikával! Még tán a rejtélyes 1/2 titkára is fény derül, gyanúm hogy a Ricciscalar játssza itt a főszerepet, ő adja a hiányzó felet. Felest. Johohó, meg egy üveg (benzin) rum! Bezdrogde nepote lívimo? Nem élhetek muzsikaszó nélkül. Márpedig itt forró halottak hegedülnek! Na, itt a karácsony és szokás szerint a Béta metrikát csinálom, és nem is rosszul! Még egykét nap és tudom a tutit! 

Élj a szívben: Mindjárt a vegyes indexű Rik-val kezdődik! nadejól összeér minden!

R00-nak nincs RICCI0-ja, csak az R11, R12, R13, R21, R22, R23, R31, R32, R33-nak. 

Van viszont mínusz egyketted R szer géíkája. Tehát a Ricciscalar labdába rúg. 

Ha az Rik=0 egy hamis egyenlet, akkor bármi megtörténhet, pl. elrepül a hajó tatja, vagy az Rik=0-t megoldó Kerr metrika semmit nem mond a jetről, mert az épp a  vakfoltra esik!!!

Szóval megint tettenértünk valami csalást. A kozmológia  a teljesen hamis Einstein-egyenletekre épül, pedig a Való Világ az euklideszi D3 tér, végtelen, és Multiverzum! Erre jön ki a számítás! Hraskó Péter állítja hogy a Mach elvet sem Einstein, sem más nem számolta ki. Tehát ehhez az én univerzummodellemre kellett várni! A kozmikus délibáb eltakatra  a horizontot! Így megy ez. Új világot teremtek. A világ újra sík . . . sikoltó poroltó. Teroltejpo. Terpentinben oldott tejfölöspohár. Mi mindent kitaláltam hogy ne kelljen profi anyagokkal dolgozni! Guzmaldina. 06:09 Élj a szívben átfutása. Korábbi blog kell. Élj hittel. 

Kedves Tamás, azt hiszem mindent újra kell tanulnod, mert az eddigi tudásod elavult. Azért nem érted ezt a táguló tér dolgot, mert az egész rossz úgy ahogy van. A tér nem tágul, Big Bang nem volt, helyette a galaxisok fénye a gravitáció miatt vörösödik. A Michelson Morley kísérlet nemhogy nem cáfolta az éter létét,  de egyenesen az egyik döntő érv AZ ÉTER MELLETT! Tudniillik az éter rugalmas modelljéből kiderül, hogy minden anyag az éter hulláma, így az interferométer karja is az éter hulláma, akkor pedig ha mozog, diszperziós torzulást szenved el: megrövidül négyzetgyök(1 – v^2/c^2) arányban. Ez pedig kompenzálja a megfigyelni vágyott effektust. Az éterelmélet ma már olyan döntő bizonyítékokkal rendelkezik, amit egy tudós se hagyhat figyelmen kívül, ha továbbra is tudósnak akarja nevezni magát. Ezt nézd meg a weblapomon: www.kvadromatika.fw.hu ezen belül éterelmélet. Na szia, minden jót Miklós

Na ezzel véget értek a levelek. Jöjjön most a Maple 7 elemzés! 19:58.

2011-12-21, 07:26 Hát az eredmény nagyon lesújtott. Lesújtólégrobbanás az agyamban!

Idemásolom az eredményeket!

> RS1:=Ra0f0+Ra1f1+Ra2f2+Ra3f3:
> aaRS:=simplify(RS1-get_compts(RS));
> aRa0f0:=simplify(Ra0f0+divBMS);
[image: image107.wmf] := 
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> aa0f1:=simplify(Ra0f1-1/g1^2*R01-bX/g1*divBMS);
[image: image108.wmf] := 
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> aa0f2:=simplify(Ra0f2-1/g2^2*R02-bY/g2*divBMS);
> aa0f3:=simplify(Ra0f3-1/g3^2*R03-bZ/g3*divBMS);
> aa1f1:=simplify(Ra1f1-1/g1^2*(R11+RICCI0[compts][1,1])+bX^2/g1^2*RICCI0[compts][1,1]+bX*bY/g1/g2*RICCI0[compts][1,2]+bX*bZ/g1/g3*RICCI0[compts][1,3]+bX*TX);
> aa2f2:=simplify(Ra2f2-1/g2^2*(R22+RICCI0[compts][2,2])+bY^2/g2^2*RICCI0[compts][2,2]+bX*bY/g1/g2*RICCI0[compts][1,2]+bY*bZ/g2/g3*RICCI0[compts][2,3]+bY*TY);
> aa3f3:=simplify(Ra3f3-1/g3^2*(R33+RICCI0[compts][3,3])+bZ^2/g3^2*RICCI0[compts][3,3]+bX*bZ/g1/g3*RICCI0[compts][1,3]+bY*bZ/g2/g3*RICCI0[compts][2,3]+bZ*TZ);
> aRS:=simplify(get_compts(RS)-Ra0f0-Ra1f1-Ra2f2-Ra3f3);
> get_compts(RS):# semmi egyszerűt nem látok benne.
> 

> # nem látom hogy az Estn az bármiért is egyszerűbb lenne. 20:35 be is fejezem. 
> 

> # mindenképpen az jön ki hogy T=0 és divB=0, divS=0 R=0 rot b =0. 20:39
Na, eddig a farba, most jön a magyarázat:

Ra0f0 = R alsóindex 0 felsőindex 0, Ra0f1 = R alsóindex 0 felsőindex 1, stb.

A Ricci tenzor vegyes indexű felírását akarom meghatározni. RS = Ricci skalár. 

Ra0f0 =  divBMS =  divgrad 
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Ra0f0 akkor nulla, ha divBMS = 0, azaz ez a hosszú képlet nulla.

Ra0f1 = Ra0f1 = 1/g1^2*R01 + bX/g1*divBMS .

Ra0f1 akkor nulla, ha divBMS = 0, mert az R01 alapból nulla, hiszen ha egy tenzor az egyik felírásmódban eltűnik, akkor minden felírásmódban eltűnik!
Ra1f1 =

1/g1^2*(R11+RICCI0[compts][1,1])-bX^2/g1^2*RICCI0[compts][1,1]-bX*bY/g1/g2*RICCI0[compts][1,2]-bX*bZ/g1/g3*RICCI0[compts][1,3]-bX*TX 

Na mit látunk itt? Van a RICCI0, aminek egy jó koordinátarendszer esetén nullának kell lennie. És van a bX*TX, ami nem más, mint 
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Ra0f1 tehát akkor nulla, ha ez a TX nulla, azaz ha rotrot béta = 0. TX = Tanni – Xéna.

Az RS Ricci skalár kifejezése nagyon bonyolult. Semmi egyszerűt nem látok benne. 

Ha Rik = 0, akkor RS is nulla, tehát nincs jelentősége. Semmi okát nem látom, hogy mért kéne az egyenlethez biggyeszteni. Viszont az tény, hogy a variációszámításnál éppen a Ricci skalárból kell kiindulni, tehát mégiscsak mond valamit, és az Einstein egyenlet jön ki belőle. 

divBMS = divgrad 
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! Csak az a fránya egyketted ne lenne benne! Ez az amit nem értek. A 
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 felírásában is van egyketted, és emiatt a Fik tenzorban is szerepel az 1/2. Valamit vagy nem tudok, vagy más a világ mint gondoltam! 

És a Kerrnél divgrad bétanégyzet per kettő = 0, és így az jön ki hogy rot béta is nulla! Dehát a drag mutatja, hogy rot béta nem nulla! Hanem olyan mint egy mágneses dipólus tere. Gravomágnesség, gravitomágnesség. A Kerrnél van drag, de nincs jet. Akkor a Kerr nem jó, és akkor az egész Einstein – teória gyanús. A kozmológiára is hülyeséget ad. Szóval 3 és fél éves kétségeim nem szűntek meg, nincs megvilágosodás. A hidromechanika egyenleteit kéne már megkapni. Lehet hogy az RS azért bonyolult, mert a RICCI0 van benne önmagával szorozva, így egy rahedli olyan tag jön be, ami egy jól megválasztott koordinátarendszernél nulla. És akkor csak a lényeg marad benne. Ezt még elemezni kell. megint egyszerű metrikákat kell nézegetni. Mindig az vitt előre. Én vagyok az Előre Őrs! Dejóvolt úttörőnek lenni! Most is az vagyok, én töröm az utat az új fizikának! Úgy tűnik hogy kasztrálni kell Einsteint. Rozsdás sarlóval . . . Judit atarashte. 2008 október 12. Akkor találkoztam Juditkával először. Azért jött haza mert aszitte hogy 2009-ben Magyarországon Paradicsom lesz.

Jihíjja, látok valamit! Ha RICCI0 = 0, akkor 

RS = divBMS + 1/g1^2*R11+ 1/g2^2*R22+ 1/g3^2*R33 – bX*TX – bY*TY– bZ*TZ !

És ez már kifejezhető vektoranalitikailag! Az első 3 tagból div(*div ) lesz, az utolsó 3 tagból pedig  * T skalárszorzat!!! Már csak az a kérdés hogy mért pont ez az RS, és mért pont ezt kell variálni hogy megkapjam az Einstein-egyenletet? Mi ez? Valami áramlástani mennyiség kell legyen, fel kell ismerni. Mégis csak az ANYÁÁÁÁM! Drága Edina kitörése. 

08:32 szóval egy pici lépést tettem, felismertem az RS mögötti vektoranalitikai kifejezést. 

RS = divBMS + div(*div )   * T , feltéve hogy RICCI0 = 0.

Emoto = Imotó = az én régi nevem by Mota. A lélek eredete. 

Szia Géniusz, anyám mondta hogy nincs lehetetlen, csak tehetetlen emberek vannak. Az Isteni Mátrix a Kvadron maga, amit a Kvadromatika 76 írásomból lehet megismerni, bár a lényeg még nem lett leírva. Most azzal léptem előre, hogy a Béta metrikát elemeztem, és felismertem, hogy az Einstein elméletben szereplő Ricci skalár minek felel meg. Tehát leírható az éterelmélettel is.  Ez egy bonyolult számítás eredménye, és csak számítógéppel végezhető el. Nos, megtettem. Megint az a gyanúm, hogy az Einstein elmélet nem teljes, valami hiányzik belőle. Az akusztikus hidromechanikai megalapozás. A kapunyitás elmélethez azt kell megérteni, hogy mi történik rezonancia esetén, és hogyan lesz a rezgésből áramlás és az áramlásból rezgés. A rezgés kaput nyit és felfakad egy áramláskút. Mit tud az éter hogy ilyen? Hogy ilyet tud? Mi az éter matek megfelelője? A KVAX? Azt majd leírom, mi. Az Alkimista egy könyv, rémlik hogy már volt a kezemben, de nem olvastam el. A világ nem illúzió, de az már igen, hogy a világ tőlünk független. A világot mi teremtjük. Tudatos álom. Az emberi elme maga  a Végtelen. Egy Isten elméjével. Brahman = Átman. Na szia, minden jót Miklós

Etelka is angyal, mert Engel Etelka  a neve. Eterna Naila Govanna Elira Lúma.
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RS egy invariáns skalár. Ennek mintájára felismertem, hogy ez a kifejezés, ha az 
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 mátrixelemeket használom, egy mátrixinvariáns. Eddig 3×3-as mátrixnál csak 3 invariánst ismertem: az elsőfokú spúr : s = a11 + a22 + a33, a másodfokú invariáns, ami nem más mint a főátlóra illeszkedő 3 aldetermináns összege: 

m = (a11*a22 – a12*a21) + (a11*a33 – a13*a31) + (a22*a33 – a23*a32) , és végül a harmadrendű determináns: d =

a11*a22*a33 + a12*a23*a31 + a13*a21*a32 – a11*a23*a32 – a12*a21*a33 – a13*a22*a31

Nos, másodfokú kifejezést tudok az elsőfokúból és a másodfokúból kombinálni:

n = a*s^2 + b*m formában. 

Nekünk az alábbi kifejezést kell kikeverni: csak az indexeket írom le, bez a:

2*(11*22 + 11*33 + 22*33) – (23*32 + 31*13 + 12*21) – 

 1/2 * (23^2 + 32^2 + 31^2 + 13^2 + 12^2 + 21^2). 

m = 11*22 + 11*33 + 22*33 – 12*21 – 13*31 – 23*32 

majdnem olyan mint az eleje, csak van benne a kettes. 

s^2 = 11^2 + 22^2 + 33^2 + 2*11*22 + 2*11*33 + 2*22*33

Olyan dolog ez, mint a hatványösszegek. Gépész2, Forrai György. 

Úgy néz ki hogy s-ből és m-ből nem tudom kikeverni a kívánt formulát ami RS kifejezése. 

Kell hogy legyen még mátrixinvariáns! Nem ismerem mindet? 16:52 ma megyek Marilányhoz pakolni segíteni. Deérdekes dolgok ezek! R^2 is mátrixinvariáns kell legyen!

Bagyinszkiné Orosz Anna. Petri-Gráfok. Derég volt az! Sain Ildi, Kategóriaelmélet, Galois Theory. Mi mindent tanultam! És hova lett? ETAF! Eltűnt a Francba! Frantz Terike. 

tehat edig meg nem tudod egy matematikai modelt adni az eternek? es mi a RICCI skala mit feltetelez ?? udv geniusz

Szia Géniusz, dehogynem, és le is írtam őket a weblapomon, éterelmélet, Bizonyíték 1, 2, 3, 4. A Ricci skalár az egy bonyolult kifejezés, van a görbületi tenzor, az Rijkl, ha abból két indexet egyenlővé teszek és arra összegzek, akkor kapom a Ricci tenzort, azaz kontrahált görbületi tenzort, ez az Rik, és ha itt is egyenlővé teszem a két indexet és összegzek, akkor kapom a Ricci skalárt, azaz R = szumma Rii, i = 1..4. Most számoltam ki, hogy a Ricci skalár az kifejezhető vektoranalitikai kifejezésekkel, így végre értem hogy mi ez. Az R variálásával kapom meg az Einstein egyenletet, ami Rik – 1/2*R*gik = kappa*Tik, ahol gik a metrikus tenzor, kappa = 8*pi*G/c^4 és Tik az energiaimpulzus tenzor. Ez az Einstein elmélet. Ezt csináltam meg az éterrel, de még nincs kész. Na szia, minden jót Miklós

erdekesnek tunik bar nem ertem mivel nem ismerem a jeleket mint pl.   Rik,   Rii?,    gik,   Tik,   kappa stb ezket ha meg mongya mit jelentenek es ha majd keszit egy anyagot amit mar varok kerem zarojelben irja le mindegyiknek a jelenteset mert szerintem igy sokkan sokkal joban megertenek nem? Es majd ha lesz ideje az unepek utan is raert kerem az akreacios korongrol is keszicsen egy ojasmi anyagot mind a mach elvrol (az nagyon jo volt gratulalok hoza) de anal is fogadja meg tanacsomat es zarojelben vagy az egyenletet kovetve ertelmeze a hasznalt jeleket mint pl. Ar, Ay, Atheta, rg stb. (itt csak egy par jelt emlitetem de meg a leg egyszerubet is ertelmezheti nem feltetlen minden egyenletben amejekben megjelenik hanem az elsoben pl. E=mc2 E-energia m-tomeg es c-fenysebeseg viszont ha komplikaltab jelkepeknel lehet nem csak a nevit megadni hanem a celjat is  ) ez szerintem remek lene es fel tudja hasznalni pajazati anyag kent feltudja tolteni awblapjara es mas weblapokra is... udv Geniusz  

Szia Géniusz, sokat kérsz tőlem, mert a tenzoranalízis egy éves tananyag az egyetemen olyanoknak, akik már tudnak deriválni és integrálni és még sokmindent. Amikor írok, azt olyan szakmai közönségnek írom akik már ismerik a  jeleket és értik a matekját. Ez is elég fárasztó, de ha még meg is kell mindent magyarázni az nagyon nehéz. Akkor arról van szó hogy tanfolyamokat tartsak, és azt egész másként kell csinálni, és bevallom hogy nem vagyok jó tanár, nehezen tudom elmagyarázni, mi micsoda és mért úgy kell csinálni. 

Valamit megpróbálok átadni. Az Rik az egy tenzor, és 16 komponense van, ami 4×4-es táblázatot alkot. A komponensei az 

R11 R12 R13 R14

R21 R22 R23 R24

R31 R32 R33 R34

R41 R42 R43 R44

táblázatba rendezhetők. Rii = R11 + R22 + R33 + R44. Az Rik-t a Christoffel szimbólumokból számoljuk ki, rohadt bonyolult módon, a Christoffel szimbólumokat pedig a gik metrikus tenzorból számoljuk deriválással és szorzással és összegzéssel. A gik ugyanilyen 16 komponensű mennyiség:

g11 g12 g13 g14

g21 g22 g23 g24

g31 g32 g33 g34

g41 g42 g43 g44

Az én felismerésem az, hogy az éterelmélet leírható úgy, hogy a gik ilyen:

b2 – 1….bx….by….bz

bx………1…..0……0

by………0…..1……0

bz………0…..0……1

Ez a Béta metrika. b = béta = v/c ahol v az éter sebessége, c a fénysebesség. 

Erre a gik-ra kiszámolható az Rik, és felírható az einsteini Rik = 0 egyenlet. Ennek megoldása kritériumokat ad a bétára: rot béta = 0 és divgrad b2 / 2 = 0. Az az érdekes hogy hidrodinamikai egyenleteket kapok, ami bizonyítja hogy az éter az egy áramló közeg.

Nézd meg a weblapon a Bizonyíték 1, 2, 3, 4 írásokat, és kérdezz, mi micsoda. Szoktasd magad ehhez a légkörhöz. Ezt megtanulni nehéz, de nem lehetetlen, ha jól tanítják.

Na szia, minden jót Miklós

Szóval tanfolyamokat kell indítanom tenzoranalból meg éterelméletből. Nem semmi kihívás! Az lenne megint az igazi, ha én az egyetemen tartanék ebből kurzust, és azt meg is izetnék! Ez munka, nem is akármilyen! Jár érte a pénz! Csak az a baj hogy nem eshetek be az utcárólhogy én éterelméletet akarok tanítani. Csináljam úgy mint a Kisfaludy? Universitas Szabadegyetemet alapítsak? Anyám méhétől te vagy védelmezőm . . . de mért kell engem védelmezni az anyám méhétől? Jujj! Válaszos zsoltár. Úrnőm, hallgass meg engem, nagy irgalmasságod szerint. 08:46 Rakétabúcsú, málna, brunya, drogom, nur vérnyomáscsökkentő, brökkekkhrő, a meforált elhagyták? Ták, ták! Üveges tea, két lötty bring. Boldog az az ember, aki az Úrnőt szereti . . . hatalmas lesz ivadéka a földön . . . mingyá megyek reggelizni, de előbb még néhány levél jön.

koszonom a segitseget meg fogatam a tanacsat olvasgatam az eterelmelet bizonyitekait kezdem megerteni a tob kordinatas rendszert (ezt akar menyi dimenziora lakalmazhatjuk?) de tovabra is kerem hogy az akreacios korongrol irjon egy ciket nagyon sokat segitene mind nekem mind onek ... szuper lene egy ojan formaba sot hoszaban is mint a mach elvet ... udv geniusz

Szia Géniusz, ennek örülök, ahhoz képest hogy alig vagy 17 éves, nagyon jó a felfogóképességed és a hozzáállásod, nem nyafogsz hogy ehhez nem értesz hanem mersz belevágni. Ez az út vezet a Tudáshoz! A módszert akárhány dimenzióra lehet alkalmazni. Az akkréciós koronggal van egy gondom: az 1 / r^4 függés túl kicsi erőt eredményez, túl lassan áll be a végállapot. A Galaxis élete túl rövid ahhoz az időhöz képest ami kijött nekem (10^26 secundum) az iszonyú sok! Lehet hogy van egy 1 / r^3-ös függés is, mint az árapályerő. Tehát még nem minden tiszta az akkréciós koronggal. De azért megpróbálom leírni azt amit eddig tudok. Már ez is több mint amit a hivatalos tudomány beismer. Na szia minden jót Miklós

b) a "gravitáció" esetén: a "tömeg" (amely nem más, mint az éter torziós állóhullám-módusaiból álló részcskék - a melléklethez hasonló - halmaza) környezetében gömbszimmetrikus erőtér áll fenn. Ha egy másik "tömeg" közeledik, e két erőtér erőhatást gyakorol egymásra. Ebből megérthető az is, hogy miért nem létezik "gravitációs" taszítás: a két test gömbszimmetrikusan vonzza az "anyagnál" sűrűbb étert és azon keresztül a másik testet. (a torziós állóhullám-módus azért látszik valószínűnek, mert ez az egyetlen hullámfajta, amely önerősítő tulajdonsággal rendelkezik, lásd a tornádó-effektust).

c) Írod: "rot grad U azonosan nulla. Ugyanígy div rot H is azonosan nulla."
Nos, grad U = E egy vektortér, amelynek igenis lehet rotációja (gondolj csak a forgó töltésre!). Ugyanígy a rot H = J + dD/dt is vektortér, amelynek szintén lehet rotációja.
       Ugyanis (tudomásom szerint) a
rot: vektorteret vektortérbe, a
grad: skalár teret vektortérbe, és a
div: vektorteret skalár térbe képezi le.

Kérlek, javíts ki, ha tévedek.

Üdv.: Dénes

koszonom a biztatast... es ha tugya kuldje el majd eben a formaban az akreacios korongot kivancsi vagyok a szamitasokra hogyan jot ki ez az ido es mit feltetelez talan sokkal hejeseb mind gondolja mar aleg varom hogy olvasam ha add neki egy remek format reszletes szamitasokal akor remek lesz... az este megint olvastam a mach elvet es meg mindig amulatba ejt... bar teleg az az ido nagy amit kapot de az ido relativisztikus jelege miat nem tudjuk hogyan mukodik mert mivel egy dimenzio lehetnek ojan faktorjai amik valtoztatjak es lehet hogy minel joban megismerjuk vilagegyetemunket az idot is megismerjuuk kerem hat amint lesz ideje reszletesene szamitasokal egyut keszitse el es kuldje at hogy elemezni tudjam en is... udv geniusz 

Szia Géniusz, az időt az s = a/2*t^2 képletből számoljuk ki, ahol s az út, egy Galaxisnál 10 ezer fényév körüli érték, a = gyorsulás = c^2/2*rg*a^2/r^4 és rg = 2*G*M/c^2, M = 10^52 kg, a = forgásra jellemző adat, szintén távolság dimenziójú. t = négyzetgyök(2*s/a) erre jön ki ez az ominózus 10^26 sec. Ha a gyorsulás nem 1/r^4 hanem csak 1/r^3 lenne, akkor az idő kisebb lenne, hihetőbb lenne. erre is volt megoldásom: a béta metrika adott olyan képletet, melyből ez az 1/r^3 függés adódott. De ez is csak félig vett üzenet, mert nem tudom alátámasztani. Ad hoc dolognak tűnik. Ja látom van egy zavaró hiba: az a betű két dolgot jelöl: a gyorsulást, és a forgásra jellemző távolságot. Ez ne zavarjon meg! Szóval most zavarban vagyok ezzel az akkréció témával. Sokmindent kell tisztába tenni hozzá. Az idő nem annyira relativisztikus mint mondják, ez is egy ködösítés. Az a 10^26 sec az bizony annyi, akárhogy is szépítjük. A Galaxis alakja nem alakulhatott ki 10 milliárd év alatt, ha ez az idő tényleg ennyi. Márpedig a Galaxisok alakja pont olyan amilyennek lennie kell. Ha felteszem hogy a = 1000*rg, akkor mindent ismerek a számításhoz. Tudok saccolni. 

gyorsulás = c^2/2*rg*a^2/r^4 = G*M*10^6*(2*G*M/c^2)^2/r^4, s = r választás kell, így 

t = négyzetgyök(8*r^5*c^4/((G*M)^3*10^6) 

dimenziósan négyzetgyök(m^5*m^4/s^4/m^9*s^6) = s jó. 1 fényév = 9.461*10^15 m.

r = 10^4 fényév = kb. 10^20 m. G*M = 6*10^-11*10^52 kb 10^42 kg. Ennek köbe és még 10^6 = 10^132. Ezzel osztok, mégpedig 8*10^100*81*10^32-t, ami kb 10^135, hát ezt nem hiszem el, akkor t = négyzetgyök ezer = 31 sec! Vagyis a galaxis alakja egy szempillantás alatt kialakul. Mit számoltam el? gyorsulás = (G*M)^3*4*10^6/c^4/r^4 = 10^132/10^34/10^80 = 10^18 m/s^2 hát ezt nem hiszem el! Itt mikrogravitációs hatásnak kell lennie. Azt hiszem az a  baj hogy a Galaxis teljes tömegével számolok, pedig csak a mag tömege kell, ami 10^8*naptömeg = 2*10^38 kg. Ezzel pótlandó a 10^52 kg. Ekkor 

(G*M)^3*4*10^6/c^4/r^4 = 10^84*10^6/10^34/10^80 = 10^-24 m/s^2 mindjárt hihetőbb.

t=négyzetgyök(10^20*10^24) = 10^22 sec kisebb mint 10^26 sec de még mindig rohadt sok. 

3*10^15 év = 3000 milliárd év. A Galaxis élete csak 10 milliárd év. Szóval itt a bibi. Na szia, minden jót Miklós

20:09 Eltyúkosodott az eszem. Kerr-Newman, 
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kellene. Szóval sok érdekes dolog van itt. Ez a kis prücc a bétában azt eredményezi, hogy az

A-Theta nem 1/r4 szerint csökken, hanem csk 1/r3 szerint.  A Galaxisokra 10 22  sec idő adódik relaxációs időnek, ami 3000 milliárd év, abszurd sok. A Galaxis életkora csak 10 milliárd év. Ennyi idő alatt kell kialakulni az alakjának. Illetve még sokkal rövidebb idő alatt. Géniusz kéri ezt az akkréciós témát. Dejó, legalább van aki stimulál és serkent arra hogy dolgozzak. A Holdra, Uránuszra mennyi relaxációs időt ad ez a módszer? Jó lenne tisztán látni. Túl rövid se lehet, mert a Hold még nem állt be a 23 fokos elhajlásra. Mikor jött a Hold? Sejtésem szerint 13 ezer évvel ezelőtt. Nézzük meg a leveleket! Hátha jött valami. Az obrian elmúlt már, Beácska is meghozta  a drogomat, bez cukorgyógyszer, a doktornő azt visszavonta, ennek örülök. De akkor semmi nasi, hanem diéta, és Agykontroll . . . Ágykontroll . . . 

koszonom evel is eleszek meg el fogja tudni kesziteni csatolt fajlba mivel ugy joban latom az egyenleteket es mikkor utana nezek szamolok akor is job ne agodjon a jelenlegi formajaert ha majd lesz ideje en ugy is fogadom talan akor eszreveszi mi a hiba en azert montam hogy relativisztikus mivel a magneses ero gyorsitja az idot es talan a kezdetben meg ismeretlen okbol nagyob volt a magneses ero szoval megegyszer koszonom es varom a doc fajlot ha tudja remelem jan 6-ig el kuldi szep ajandek lene az unepekre ... udv geniusz

Szia Géniusz, meglesz. Most néztem, ha 

bétanégyzet = (rg*r+a^2*sin(Theta)^2)/(r^2 + a^2*cos(Theta)^2), akkor az A-Theta gyorsuláskomponens 1/r^3 szerint csökken, és akkor megvan az időfaktor. Nem kell mágneses erőket belekeverni, meg semmi ilyen erőltetett, külsődleges, semmi matekkal alá nem támasztott hipotézist. Ki kell számolni a Holdra meg az Uránuszra is. Azt gondolom hogy a Hold 13 ezer évvel ezelőtt érkezett, és még nem volt ideje beállni a 23 fokos pályaelhajlásra. Tehát az idő nem lehet rövidebb mint 13 ezer év. Szóval van min agyalni. Remélem még ma ki tudom ezt számolni és akkor holnap elküldöm neked. Jan 6-ig biztos megcsinálom, és akkor a webre is felteszem. Na szia minden jót Miklós

P.S. es nem csak ere az ido faktora erdekel hanem az egesz elmelet az egesz szamitas szoval ne hamarkodjon el semit raer en varok mivel tudom hogy egy mesternek ido kel a muve befejezesehez es azert kerem ezt mert talan igaz hibas de lathatom az evoluciot es talan ez segithet hogy joban megertsem es majd mikor mar hivatalosan el ismerik mind az akreacios korongot mind a mach elvet de fokepen a TIP-et akor talan a kolozsvari egyetemen majd felkernek engem ha maga mar nem lesz hogy eloadast tarcsak a tanrol es majd en is tovab viszem es hirdetem

Szia Géniusz, én még sokáig leszek, mert 108 éves koromig fogok élni, de azért nem baj ha te is előadást tartasz a kolozsvári egyetemen. Ha érdekel a tan evolúciója akkor elküldöm a részleteket is. Nézd meg a weben a Forgó fekete lyuk Kerr béta metrikája című írást, abban van egy rész az akkréciós korongról is. Talán nem fogod érteni a képletet, meg hogy kell deriválni, de láthatod hogyan fejlődött ez ki. Na szia minden jót Miklós

14:27 Ma csak feküdtem, és az akkréciós témán filóztam. Rájöttem, hogy nem jó a 
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 metódus, ahol s az út, A a gyorsulás. Így túl rövid idő jön ki. Itt egy keringő bolygóról van szó, amelynek a pályamódosulását kell kiszámolni. A Hold 384000 km távolságban kering, közelítőleg körpályán, és induláskor 23 fok a pályaelhajlása. Mennyi idő alatt lesz a pályaelhajlás csak 17 fok, ha A = 0.85*10^-8*sin(2*Theta) m/s^2, és a mozgás során Theta 0 és 23 fok közt ingadozik periódikusan.? A keringő Hold egy pörgettyűnek felel meg, melyre súlyerő hat. A súlyos pörgettyű nem egyszerű dolog. Ha megbillentem a tengelyét, a billentésre merőleges irányba tér ki. Precesszálni fog. És így precesszálva fog lassan beállni az Ekliptika síkjába, nem egyszerűen. És sokkal nygyobb idő alatt, mint amit a  
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 képlet sugall. Az ugyanis 9.5 év, nagyon rövid idő. Nekem 13000 év kell, vagy 26000 év. Lehet hogy 25600 év, a Nagy Precessziós Ciklus is ezzel függ össze? 

Koszonom az utalast mar el is olvastam eistein es a multiverzum ciket es nagyon jo gratulalok hoza bar az eleje job azutan eletert a tematol de ha maga szerint jo akor en nem itelkezek nekem tetszet ... van kerdesem is az esti emailben irt egy egynletet 

(G*M)^3*4*10^6/c^4/r^4 = 10^84*10^6/10^34/10^80 = 10^-24 m/s^2 

az eredmeny 10^-24 vagyis lasulast jelent nem ? de mit ert a mag tomegje alat mien mag? 
Il Tanna . . . The Core . . . 

Kedves Géniusz, ez egy Ufócikk, és nekem szokásom hogy egy cikkben több témáról is írok, ezért tértem el a témától. Szerintem ez a cikk így kerek egész, az olvasókat ez érdekli. Csak a Mach elvről még nem tudok olyan sokat írni hogy kitegyen egy egész cikket. A 10^-24 az nem lassulás hanem gyorsulás, csak nagyon kicsi. Mikrogravitációs hatás. A Mag egy 10^8 Naptömegű óriási fekete lyuk a Galaxis középpontjában, tehát a tömege 2*10^38 kg. G*M tehát kb. 10^28, ennek köbe 10^84. Viszont amikor forgást számolunk, akkor nemcsak a magot kell figyelembevenni, hanem az egész Galaxist, melynek tömege már 10^52 kg! Emiatt az idő sokkal rövidebb lesz. Most a Hold titkát fejtegetem meg. A Hold esetén a gyorsulás: 

A = 0.85*10^-8*sin(2*Theta) m/s^2 lesz, és ott tévedtem, hogy úgy vettem hogy ez a gyorsulás egy álló tömegre hat. Akkor az idő 9.5 év mindössze. Ám ez egy keringő bolygóra hat, és az már egy pörgettyű, ami egészen másként viselkedik mint egy nyugvó tömeg! Így lehet hogy a pályaelhajlás csak 13000 év alatt változik 6 fokot. Ennek titkát még meg kell fejtemen. Fogalmam sincs hogy fogjak hozzá. Úgyhogy itt tartok. Ha ezt megoldom, tudok az akkrécióról érdemben írni. Na szia, minden jót Miklós

15:24 Nincs több levél, és ötletem sincs egyenlőre. Perturbációszámítás? Na ilyenkor derül ki hogy mit érnek a könyveim. Meg mit ér a tudásom. Meg mit érnek a kapcsolataim. Hraskó Péter. Elhajt egy egyszerű válasszal. Nem tudnak ezek semmit. Rozzant akol a tudomány. Szégyellem hogy beleártottam magam. De ha már benne vagyok, végigcsinálom. Lesz ami lesz. Az tuti, hogy az akkréciós erő az 1/r^3 szerint változik. És a forgásmennyiséget jellemző a kell hogy szerepeljen benne, ahol J = m*a*c, és J a bolygó impulzusmomentuma, ami 

J = Theta*omega, Theta a tehetetlenségi nyomaték, omega a szögsebesség = 2*pi/T, T a bolygófordulat ideje, 1 nap = 86400 sec. A Föld esetén a = 3.272 méter, kisebb, mint a tömör gömbre kiszámolt érték, tehát a Föld belül sűrűbb, tehát nem lehet üreges. Vannak persze kis üregek, amik emberi léptékkel óriásiak, de bolygóléptékben kicsik. Szóval az 

A = c^2/2*a^2/r^3 gyorsulásképlet jó lehet. Tudni kell, hogy ez a gyorsulás egy pörgettyűfélére hat, és így a jelenség lezajlása egész más. Pályabesimulás. Befolyásolja ez a perihéliumvándorlást is. A fenti gyorsulás a 

béta^2 = (rg*r+a^2*sin(Theta)^2)/(r^2+a^2*cos(Theta)^2) képletből lett levezetve. Ezt pedig egy jó Kerr-Béta metrikából kéne tudni kihozni, de ez még nekem nem megy. Legyen benne a jet is meg a drag is. És az akkrécióra is jó választ adjon. Milyen munkacsoportot lehetne erre ráállítani? Ma nem úgy megy mint Schrödingerék idejében, hogy sítúrákra mentek, ott beszélték meg a kvantumfizika aktuális problémáit! ma az egész tudomány rablógazdálkodásra állt be, mindenki titkolózik, publikálni nem lehet, csak a kevés bennfentesnek. Olyan kontraszelekció van, ami kiöl minden értéket. Einstein ma labdába se rúghatna. Nem tudom, hogy juttathatom el az illetékesekhez a tudásomat, és pláne, hogyan remélhetek elismerést, pláne anyagi elismerést. 15:43 Mindenki gyakorlati eredményt követel, vagyis olyan eredményt amiből pénzt lehet csinálni. Ma az elméleti kutatás nem számít értéknek. A megismerés senkit nem érdekel. Csak ha lehet vele díjat nyerni, lehetőleg Nobel díjat. Juditka is hiába kilincsel milliomosoknál. Bormilliárdos. Fel se fogja, mivel foglalkozom. Mi haszna van ebből a Sári néninek, ezt kérdik. Az űrkutatásból mi haszna van?

Januárban folytatom az Éterelmélet bizonyítékai előadásomat az Egelynél. Okvetlen el kell mondani a két új eredményt: a Mach elvet és az Éterlábnyom témát. Kapunyitás téma, energia a többi Univerzumból. Össze vagyunk kapcsolva. Megjavult a Nokia aksim, van Isten. Jaj, úgy szeretnék festeni, de érdemben, nemcsak firkálgatni. Mi kell ehhez? Inspiráció és jó technika, jó anyagok, fehér furnér, lenolaj, lakk, olajfesték, és ihlet. Mexállottság. Obsession. Úgymond szájon át hálj . . . szetünszong. Meg az akkréciós korong témát is el kell mondani. Az nem megy a fejembe, hogy egy ilyen jelentéktelen módosítás a bétanégyzetben olyan döntő változást hoz, hogy az akkréciós erő nem 1/r^4 szerint csökken, hanem 1/r^3 szerint. Nincs jelentéktelen változtatás, arra tanít ez. Na vajon jött-e levelem az icaka? Nem jött. Vangelis: Earth. Kámón, kámón, kámónkámónkámónkámónkámón . . .  Káma Szútra. Szeretet Szútra. Letölteni az Égi Internetről. Az angyalok üzenete. Jucuska gyakorlatok. Ha vannak Galaxiskarok, akkor van fífüggés is, nem? Vagyis akkor a gradiens már 3 komponensű, r, Theta és fí függés is van. A Galaxiskarok gyorsabban mozognak mint a számítás mutatja, itt is tényanyag kell nekem, mit kell kiszámolni. Nemcsak a 10^38 kg tömegű maggal kell számolni, hanem az egész 10^52 kg tömegű Galaxissal. Einstein indukciós hatása érvényesül. Fí szerint periódikus a bulímia. Tornádótölcsér, energia-kitermelés. Zermelo. Milkovic inga. Marek Tibor vesszőparipái. Valamivel pedig előre kell tudni lépni, valami gyakorlati eredménnyel. This song belongs to everyone, like the spring. Ez a dal  mindenkié,  mint a tavasz. Dervaz  donna  aikotó  mit EE.  Hotema  adóri,  adórila Dóri, 

ollaó ektóri, nivende dolóri. 

09:40 Ezzel véget ért az Itt a Tél. 

A következő az amit most írok: a 2012 küszöbén. Vajon ebben mennyi a matek? 

És az összeszedett anyagot rendezni kell és feldolgozni! Guzmaldina Károly. 

11:54 Folytatás jön. Nagyon sok lesz ez, nem tudom hogy az Angéla engedi-e kinyomtatni.
A MM kísérlet jó, és negatív eredménye egyenesen következik az éter rugalmas modelljéből: az interferométer karja megrövidül, mert ő is az éter hullámcsomagja, így rá is igaz a diszperziós összefüggés, ami egy Lorentz-invariáns kifejezés. George Smoot is megerősíti a 365 +- 18 km/s sebességet a Leó csillagkép irányába, ezt elfogadom. Silvertooth tehát tud egy földi mérést is, amihez nem kell felnézni a csillagos égre? Rebka azt igazolta, hogy az áramló éterben a fény sebessége változik, így a fény iránya megtörik. A megadott adatot elemezni kell. c’ = c*(1 + r0 / 2*r) , így az r0 / 2*R – r0 / 2*(R + 22.5 m) = 5*10^-15 ellenőrzendő. Ez kb. r0 / (2*R) * 22.5 / R = 0.009 / (2*6378000^2)*22.5 = 2.48*10^-15. Nagyon jó az eredmény, csak éppen a a fele a mértnek. lehet keresni a kettest. Cherchez la Donna . . .

A fekete lyuk eseményhorizontja az a hely, ahol a beáramló DVAG sebessége éppen a fénysebesség: Ezzel tökéletesen egyetértek. A TIP teória ugyanezt állítja.

Azt, hogy c’ = c*(1 – r0 /(2*r)), a 0.14 ívmásodperc igazolja. Mínusz van, nem plusz. 

MÍNUSZ = MInden Nap Ugyazaz a SZar . . .  Stephen Hawking: AZ.  Bosszúálló Pityu . . .

Szerintem a Pound – Rebka kísérlet a sebességváltozás előjelét nem tudja megmondani . . .

Akkor érdekelne az a kettes, hogy miért van . .  na megint egy vesszőparipa! Nyerít a Kék Ló!

Tehát a RE jóslata – 40 ns keletre és + 275 ns nyugatra. Mit ír erről az én cikkem?

A megadott táblázat tartalmazza az előrejelzett és a mért értékeket:

keletre nyugatra

Magasságformula: 
144 +- 14 
179 +- 18

Kinetikus: 

- 184 +- 18 
96 +- 10

Összesen: 

- 40 +- 23 
275 +- 21

És ezt mérték: 
- 59 +- 10 
273 +- 21

Kinetikus 2 :

 - 260

156
Nos, a sunyin elrejtett csalás az, hogy a kinetikus az az ő tippük volt, míg a RE szerinti valódi kinetikus előrejelzés a Kinetikus 2 volt. A kinetikus jóslat akkor érvényes, ha a Föld az étert is magával forgatja, 2/5 arányban, és ezt is figyelembevesszük! Tehát Hafeléék tanácstalansága abból fakadt, hogy nem ismerték az éter mozgását, így azt nem is számolhatták bele. 

Zsófi néni nézett be. Itt van a kisjány, tanul . . . mindig lánynak néz! 

15:46 Mi van ha ez a nyomóerő dolog nem is hülyeség? A Mach elvet se vettem komolyan!!! És most hogy kiszámoltam, kijött, és igazolódott! Miféle nyomóerő? ha már a nyomást belekeverjük a buliba, óhatatlanul a Termodinamikával találjuk szembe magunkat! Ahhoz pedig vajmi keveset értek. Asszem ideje pótolni a hiányosságokat. Pendrájvoltam most, előtte meg fürödtem. Etelka hotemin, ebből lesz a  vitamin . . . Nemábrázoláselmélet . . .

Íme így kutatok én is magamban, lerogyva egy sötét kapulajban, árván, elhagyottan a közömbös világban, de már csak csöndet lelek, s tiszta űrt . . . forkrájimo . . .Szetün Dali-kép.

A szere-szeretőmet szere-szeretí egy szere-szeretendő Főnök, aki ele-elefánton lova-lovagól és buzo-buzogánnyal lő, a füli-füliben két kari-karika, a szeme-szeme szikrát szór, és úgy hívják hogy Csámcsám-Nyámnyám Miszter hakapeszi Mór! Szetvazün szong anszienta ella kosiéra! Ez egy régi dal volt a gyerekkorból. A szilárd testnél két pont távolsága állandó, folyadéknál a térfogat állandó, gáznál pedig a térfogat és a nyomás szorzata állandó. Izoterm folyamat  esetén  persze.   Mik  az  általános  hidromechanikai  törvények?  Pl. div a = 0, vagy 

div a = - 4*pi*G*ró. Molluszk koordinátarendszer. Az ÁRE formalizmusát alkalmazni a Hidromechanikában. Kontínuumok mechanikája. A Landau Lifsicből vajmi keveset értettem, kétlem hogy ezt a könyvet élő emberek számára írták. b := b1 + b2 + b3: b1 = (0,0,b^2*s/r^2), ez adja  a dragot, b2 = (0,0,a / (r*s)), ez adja  ajetet, és b3 olyan, hogy rot b3 = 0, és 

divgrad(b1 + b2 + b3)^2 = 0 legyen. Gyanúm, hogy végtelen sok ilyen b3 választható. Nekünk olyan kell, ami a leg Kerr-szerűbb metrikát hozza létre. Nade mi indokolja hogy éppen ez lesz a helyes megoldás? Nos, igazából a mozgó Svarsildot kell megoldani, és annak segítségével a forgó tömeg által keltett béta áramlásteret meghatározni. Feltevésünk szerint ez az áramlástér éppen olyan lesz, mint amit itt felskicceltünk. Lesz benne drag, jet és akkréció is, ahogy lennie kell. Mindenben a tapasztalattal egyező eredményt kell hogy adjon. Meg kell érteni azt is, hogy egy külső perturbáló gyorsítás hatására hogy módosul egy keringő bolygó pályája, mennyi idő alatt simul be az ekliptika síkjába. A Hold esetén azt kell kapni, hogy 13000 év alatt 6 fokot változik a pálya hajlásszöge. Simul Padre majmaaa . . . Norwoodot olvasgattam. Eddington varázslásai a nagy számokkal. Kvantummechanika születése. Kvantum + ÁRE = Dirac egyenlet, sőt Lamb shift mo. 16:06 nemsoká mehetek Marilányhoz. Krisz nem jön, de Drágalány igen. Gyalog megyek mert (sietek) nincs bérletem . . . 

Aila Tanníólla, Aila Tanníólla, ádórácsín mínájtáká Aila Tanníólla, Aila Tanníólla . . .

Don Pedró Padrafingó. d levezetése mint fotonamplitudó, itt is az Univerzum határáig összegzünk fel, és igaza lesz Eddingtonnak, hogy a kicsi és a nagy összeér . . . Most utazol a Végtelenbe, te hülye te! Féltékeny fiú + egy üveg benzin . . . valamikor 81-ben . . . 

Úgy tűnik, Astrojan semmit se számol ki, akkor pedig amit csinál, nem több agyalásnál. Ezt a v = c^2 dolgot se számolással kapta. akkor honnan szedte vette teremtette? Ilyen c^2 dolog az elektrodinamikai mértékszámításnál van, mert olyan hülyén vették fel a mértékegységeket. Vagy van valami mélyebb oka? Ha dimenziós, és véletlenül éppen c^2 az értéke, akkor az csak számmisztika, mert másként választott mértékegységek esetén más lesz. Kivétel, ha az abszolút mértékrendszerben, a Planck egységekben jelenik meg valami érdekes szám. Na ezt még elemezni kell. Már sokszor értem el nagy eredményt azzal, hogy komolyan vettem valakinek az elméletét. Pl. Mach. Lehet hogy ő nem tudta ezt kiszámolni, de hitt benne, és én már ki tudtam számolni, mert én meg neki hittem! Tehát Astrojannak is lehetnek jó meglátásai. Neki kell menni, le kell tesztelni. Ő is kussol a forrásairól, egyszerűen elénk bassza az eredményt. Kezdjünk vele amit tudunk. Lássuk, van-e levelem?

" A 4*r^2*Pi/sqrt(1-1/r) függvényt integráltam ki, méghozzá 1-től az Univerzum sugaráig, és az eredményből levontam az Univerzum térfogatát! Amit kaptam, az térfogat, és ezt megszoroztam az Univerzum sűrűségével, és ezzel megkaptam az r0 = 1 méteres fekete lyuk tömegét, illetve nem pontosan, hanem annak 1 / 1.335180068 –ad részét. Na ez milyen szám, he? Azért ez fantasztikus! Íme Hermész Triszmegisztosz! Amilyen a Nagyvilág, olyan a Kisvilág! Az Univerzum mérete és sűrűsége mondja meg hogy az egy kiló az mennyi!!! Na, Mach és Einstein vígan forog a sírjában, mint a motolla! Az 0.748962648. Nem tudom, mi lehet ez a szám. De nagyon érdekes. Lehet hogy a lambdanullal is összefügg? "

ez mint latjuk a tudatos tervezesre a nagy mesterhez vezet kozeleb evel kapcsolatban ert el mas eredmenyeket vagy tud reszleteseben beszamolni es amugy a fekete lyuk tomege mekora ? 
udv geniusz

Szia Géniusz, ez amibe botlottál, az eleje a Mach elves számításaimnak, itt még nem tudtam, mi a játék. A bonyodalmak kijönnek sokkal egyszerűbben is. A Nagy Mester és a tudatos tervezés érdekes témák. Igen, értem el többet, amit már neked elküldtem a Mach elvről. 

A legfontosabb eredmény az, hogy a Multiverzum létezik, és belejátszik minden tárgy életébe. Tehát lehet átjárni a Multiverzumokba, és lehet energiát kinyerni belőlük. Végtelen energiabőség van! Az ufonauták itt vannak, és onnan jöttek! Nekem is az az ünnep, ha dolgozhatok, és így Istennel lehetek együtt. Kolozsváron lehet Ufómagazint kapni? Megjelent a cikkem a Kvantumpszichomágiáról, inkább elküldöm neked. Na szia, minden jót Miklós

Akkréciós erő . . . 1/r^3 . . . pályamódosulás, mennyi időbe telik. Írok a Hraskó Péternek ezügyben. Hátha tud valami jó tanácsot, esetleg könyvet ajánl.

Kedves Péter, van egy problémám. Van a Hold, mely kering a Föld körül, és a pályasíkja 6 fok szöggel hajlik az Ekliptika síkjához. A Föld tengelye ellenben 23 fokkal hajlik az Ekliptika síkjához. Emiatt a Holdra egy olyan erő hat, amely igyekszik a Hold keringési síkját az Egyenlítő síkjába vinni. Hogyan kell kiszámolni azt az időt, amíg a Hold keringési síkja az Egyenlítő lesz? Úgy gondolom, hogy a keringő Hold az egy pörgettyűhöz hasonlatos, ellenáll a kitérítő erőnek. Hogyan kell egy ilyen feladatot megoldani? Tudsz esetleg könyvet vagy webcímet ajánlani? Köszönöm kedves válaszod, szeretettel Miklós

2011-12-29, 22:58 Ma nehéz napom volt, széttéptek szinte. De minden jó ha a vége jó.

Kisfaludy György munkássága mennyire ismerős? hallottál a gravitációs távcsövéről? Meg a lézeres méréseiről? Nem tudom hogy Hafeléék mit csináltak valójában, én az általuk közölt adatokról és számokról tudok, és arról, hogy az általuk megadott eredmények akkor jönnek ki, ha figyelembeveszem, hogy a Föld az étert is magával forgatja, 2/5 arányban. Hogy jön ki ez a 2/5? Nem az ujjamból szoptam és nem is azért mert ez igazol engem, hanem onnan, hogy a Kerr-béta metrika esetén az éter sebességének fí komponense véfí = a / (r*sin Theta) az egyenlítőn véfí = a / r, ahol a = 3.272 méter, r = a Föld sugara = 6378 km, ezzel véfí = 153 m/s, amit le kell vonni a 463 m/s sebességből, amivel az egyenlítőn nyugvó test mozog, így a test az éterhez képest csak 310 m/s sebességgel mozog. Ezt téve a képetbe, kijön a Hafeléék által publikált eredmény. Szerintem Hafeléék azért csaltak, mert ezt nem tudták, így arra gondoltak, hogy a mérésben van a hiba. Szóval én elfogadom Hafeléék eredményét, mert az éterelméletet igazolja. Nem az a kérdés hogy mit csinált Hafele és Keating, hanem hogy mit csinál az éter? A tudomány útja sokszor rögös és buktatókkal teli. Na szia, köszönöm kedves türelmedet, boldog újévet kívánok! Miklós

Hraskó Péter:

Kedves Miklós! Sajnos az ilyen égi mechanikai problémákban nagyon járatlan és bizonytalan 
vagyok. Máshoz kellene fordulnod a kérdéssel. Boldog újévet kívánok neked (is), Péter

Kedves Péter, köszönöm kedves válaszod, sajnálom hogy nem tudsz segíteni. Talán az ELTÉn vagy a BME-n kell keresnem valakit. Kik foglalkoznak mechanikával? Szerintem az nehezíti meg a dolgot hogy köze van a pörgettyűkhöz is. Nem nyilvánvaló a válasz. A szakkönyvek elég szűkszavúak, és úgy kell megfejteni őket. Landau Lifsic 1. Neked is sikerekben gazdag, boldog újévet kívánok. Szeretettel Miklós

Az akkréciós témát elemezgettem, és arra jutottam, hogy az L = m*r×v impulzusmomentum változását kell elemezni. Ha A-Theta nulla, akkor L fix, rögzített. Ha A-Theta állandó, akkor L már nem fix, hanem körbe perecesszál, ám a precesszió szöge időben állandó. Tehát L nem simul be a z tengelybe. Ha A-Theta csökken, amikor Theta tart 90 fokhoz, akkor lép fel a besimulás jelensége. Most az a kérdés, hogy milyen ennek a besimulásnak az időbeli lefutása. Sejtésem az, hogy exponenciális jellegű. És nagyon lassú, viszonylagosan. Így lesz a Hold esetén 6 fok változás 13000 év alatt. Annak duplája 26000 év, így a dolognak lehet köze a Föld precessziójához is. A Hold rángatja körbe a Föld impulzusmomentumát. Viszonylag jól aludtam most. Kimentem vásárolni, nem volt löttyöm, és a cukrom-citromlevem is elfogyott. Befaltam az Erzsi szaloncukrát. Van is bajom tőle. Privát Emil Sejtős Janija és Fáncsikája. Sejtő Jenő vagyok . . . P. Howard . . . GRM for the Electron. General Relativistic Model. Geometrizált egységek. 47 nagyságrend tévedés. Nem sémi! Tudnak vajon arról a tudósok hogy a Hold pályaszöge 6 fokról lassan 23 fokra nő? Arról beszélnek, hogy a Hold közeledik meg távolodik az árapályerő miatt. De úgy tűnik, hogy ezt az akkréciós témát nem vágják. Az 

Uránuszról is hülyeségeket mondanak. Morbidelli. Hát elég morbid . . .  

Google, morbidelli uránusz:

Naszívem, hát ez egy tragédia. Ennyire tudatlanok a tudósok? Minden marhaságot kitalálnak, csak ne kelljen szembenézni az áramló, keringő éter szemléletével! A Kerr metrika szerinti A-Theta az 1 / r^4 szerint változik, és ez túl gyenge erő. A helyes megoldást a Kerr-Béta metrika adja. Újabb éterbizonyíték! Szkopolamin, kopulamin . . . Csalók és szélhámosok kapnak kazal manikat, mi meg, akik a tutit tudjuk, semmit nem kapunk. Már a dogonok is jobban tudták az égi mechanikát . . . Kot Dazűr . .  Terike volt ott . . . Hol publikáljak, hogyan publikáljak? Mit tegyek hogy meghallják a hangomat? Hejjú, ótder enibádi enibádi kenju hírmí? . . . Hé te, túl ezer átkon, ezer vízesésen, hallasz engem? Valahogy meg kell hódítani a médiát. Varázslás kell ehhez, valami botrány. Robotrány . . . Na nézzünk már valami levelet! 12:23 nemsoká ebéd! 

Kedves János, te merőben más nézetet vallasz mint én. Te valami ultramaterialista lehetsz. A tudat teremtőerejét rengeteg tapasztalat igazolja, pl. az Agykontroll működése. NEKEM is mindennapos, megélt tapasztalat a tudat teremtőereje. A sorsom alakítója én vagyok. Amit írsz, az az én szememben csacsiság. Bocs a kemény kritikáért. Az Allais effektus nagyon érdekes, tudsz róla többet mondani? Mekkora az eltérés? Nagyon nagy nem lehet. Persze megnézem a neten. Ami a véfít illeti, itt több mindent el kell magyarázni, mert úgy látszik, nem triviális. Az éter sebessége több tényezőből tevődik össze. Egyrészt a Föld nyeli az étert, emiatt a Föld felszínén 11.2 km/s éteráramlás van, mely a Föld középpontja felé mutat. Másrészt a Föld forog, így az egyenlítőn nyugvó megfigyelő a távoli csillagokhoz rögzített koordinátarendszerben 463 m/s sebességgel mozog keleti irányba. Harmadszor a Föld az étert is magával forgatja, így az éter véfí sebessége keleti irányba 153 m/s. Az egyenlítőn persze. Fentebb ezt elosztjuk sin Thetával, ahol Theta a szélességi(?) szög, az északi sarkon 0, az egyenlítőn 90 fok, a déli sarkon 180 fok. Negyedszer, a Nap is nyeli az étert, így a Föld helyén a Nap által keltett étersebesség négyzetgyök kettőször 30 km/s = 42 km/s. Ötödször a Naprendszer is mozog, a Leó csillagkép irányába, ez az általad említett 370 km/s. Amikor a Hafele Keating kísérletet elemezzük, akkor az első négy tényezőt kell figyelembevenni, de jó közelítést ad (20 ns eltérés) ha a negyediket is figyelmen kívül hagyjuk. Az ötödik tényező nem jelent különbséget a repülők kezdeti és vég állapota közt, így nem kell figyelembevenni. A számok beszélnek, mindent elmondanak. A tapasztalat igazolja a számításokat. Ennyi nekem elég is hogy elfogadjak valamit. Na szia, minden jót, BÚÉK! Miklós
Allais effect:

precession change of the pendulum’s oscillation plane (<0.3 degree / hour)[3] during the Solar eclipse of July 11, 2010.

Akkor ez nem nagy effektus. Persze mennyit halad a Foucault inga? 24 óra = 360 fok, tehát 1 óra = 15 fok, akkor a 0.3 fok az 2% eltérés. Időre visszavetítve az 1 óra / 50 = 72 másodperc. A Naprot értéke 59 másodperc. Tehát az az inga, amivel ezt mérték, ki tudja mérni a Naprotot is. Jó lenne ezt elvégezni. De már 13:20 van, ebédelni kell! Na pá!

17:11 Alig jutottam hozzá az ebédemhez, a konyháslányok már elmentek, be volt zárva az ebédem az ebédlőbe. Na mindegy, sikerült. Viszont bajom van, nem tudok menni Jucuskához. Marilányt felhívtam, neki is baja van, ráadásul mos is, így ha megyünk, később megyünk. A Budó 1-ben néztem a pörgettyűket. Alkalmazni kell a keringő bolygóra. Precesszió, nutáció, polhódia, herpolhódia kúp. Súlyos pörgettyű. A keringő bolygó ráadásil nem szimmetrikus eset. Bár igaz, hogy a Föld és a Hold a közös súlypont körül kering, amely azonban a Föld belsejébe esik. De pontos számításhoz ezt a tényt figyelembe kell venni. Mennyi a tehetetlenségi nyomaték? Lefogadom hogy egy kettes itt is bejön! Éppen azért, mert a Föld az ellensúly! Theta = m*r^2 + M*R^2, ahol m = Hold tömege, M = Föld tömege, r = 384000 km, R = akkora, hogy m*r^2 = M*R^2 legyen, így valóban az m*r^2 – nek tényleg a duplája lesz. De lehet hogy tévedek. Lehet hogy zagyválom a dolgokat. M/m = r^2/R^2 = 81 ha jól emlékszem, így r/R = 9. Akkor R = 384000/9 = 42666 km, jóval nagyobb mint 6378 km, valamit tehát nem jól tudok. Szerintem a súlypontnál m*r = M*R, így r/R = 81, azaz R = 4740 km, az valóban kisebb mint a Föld sugara. Ekkor m*r^2 / M*R^2 = m/M * (r/R)^2 = 1/81*81^2 = 81, azaz a Hold járuléka 81-szer akkora mint a Földé, így a Föld járuléka csak kis perturbáció. Petur Bán Cion. 

2012-01-01, 14:27 Boldog Új Évet Kívánok  minden kedves olvasómnak!

„A fény sebességnövekedését Pound és Rebka kisérlete bizonyítja: a 22 m magasságból induló fotonok gyorsabban leesnek a földre mint azt az állandó c alapján várnánk, az átlagos sebességnövekedésük = 5 x 10-15 c / 22.5 méter”
Na ezt számolgattam, de nem jött ki, mert nem jól számoltam. Egyszer már csináltam, és akkor a fele jött ki, azért az jobb eredmény. Meg kell keresnem hogy hol csináltam.

20:35 Ma az akkréciós témát elemezgettem. Több béta modellt is kipróbáltam. Csak hasonlítanak arra amit elvárok, de nem tutibon egyik se. Legyen drag és jet és az akkréció is jól viselkedjen. Ráadásul teljesüljenek a bétametrika egyenletei is. Nem semmi feladat!

Rebka azt igazolta, hogy az áramló éterben a fény sebessége változik, így a fény iránya megtörik. A megadott adatot elemezni kell. c’ = c*(1 + r0 / 2*r) , így az r0 / 2*R – r0 / 2*(R + 22.5 m) = 5*10^-15 ellenőrzendő. Ez kb. r0 / (2*R) * 22.5 / R = 0.009 / (2*6378000^2)*22.5 = 2.48*10^-15. Nagyon jó az eredmény, csak éppen a a fele a mértnek. lehet keresni a kettest. Cherchez la Donna . . .

Na ennek egy lehetséges megoldása eszembejutott. A c’ = c*(1 + r0 / 2*r) formula akkor igaz, ha a fényterjedés merőleges a TIP áramlásra. Ám Rebka a fényt függőlegesen küldte le, és akkor más a formula: c’ = c*(1 + r0 / r), kettes nélkül, és máris készen vagyunk! Pontosabban
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 a merőleges formula, ahol v a TIP sebessége, és 
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A bétákkal meg az a helyzet, hogy az A-Theta több tagból áll, de van egy domináns, és annak 1/r^3 szerint kell csökkennie. A szögfüggés lehet más is, mint a sin (2*Theta). Pl most az jött ki, hogy cos (Theta) / sin(Theta)^3 a szögfüggés. Ez is az Egyenlítő síkjába kényszerít, de a Theta = 0-nál jetje van, ami lehet hogy nem is baj. Kéne egy számítógépes modellelemzés.

Kiszeszkiszken . . . atarashina lúda . . . Az akkréciós témával bajban vagyok. Ha teljesíteni akarom a jetet és a dreget, akkor ellentmondásos lesz az akkréció. Legyen pl. 
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, akkor a rotációja adja a dreget,

a második tag adja a jetet, és a 
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-ben a domináns tag a másodikból ered, ez 1/r^3 jellegű lesz, csak a szögfüggés más, jetes lesz. De nem ez a baj, hanem az hogy az előjele negatív, tehát éppenhogy eltávolít az Egyenlítő síkjától! Hát ez tragédia! A mozgó Svarsildot kell elemezni, azaz egy mozgó tömegpont sebességterét, és ebből megtudni, hogy egy forgó tömeg sebességtere mi. D’Alembert diffegyenlet megoldása. Retardált és avanzsált potenciálok. Az a baj hogy nem bízom sem a régi, sem az új Maxwell egyenletekben, mindkettővel megjártam már. Akárhogy is (fáj) nézem, az akkréciót a legjobban a
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 kifejezés tudja. sin(46°) = 0.719, és sin(134°) is ennyi. Elszámolás, mely

mégse elszámolás. A Budó Kísérleti fizika 1 alapján számolgattam a pörgettyűket.
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, mert csak az iránya változik, a nagysága nem. Pályamódosulás.
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 Na most Theta = 67°, sin(134°) = 0.719, állandónak vehetem, mert arra 

vagyok kíváncsi, hogy 6°-ot mennyi idő alatt változik. Namármost akkor, dájdá-dájádáng, omega = 2*pi/T, ahol T = 29 nap, a Hold keringési ideje, r = 384000000 m, a = 3.272 m, így détheta per détére azt kapom, hogy az egyenlő 6.344156169*10^-12, aminek a reciptoka az idő: 1.576253758*10^11 sec = 4995 év. Bevallom, én erre 13000 évet vártam. De akkor még mindig nem értem a pörgettyű lelkivilágát! A pörgettyűre nyomaték hat, akkor a pörgettyű precesszál, de a tengely nem áll be a forgástengely irányába. Hanem egy kúpot ír le. Mi kell ahhoz hogy beálljon? Nos valószínűleg az, hogy az A-Theta csökken, ahogy közeledünk az Egyenlítő síkjához! Paradox viselkedés. A súlyos pörgettyűnél is a nyomaték csökken, ha a pörgettyű tengelye közeledik a forgástengelyhez. Ám a pörgettyű mégse áll be. Hanem precesszál. Lehet hogy a keringő Holdat mégse pörgettyűként kéne kezelni. Hát erről mit sem tud  a Corpus  Juris.  Sem  a Budó.  Filozófia  a Budoárban . . . Budósuó móhitoc . . . még egy 

bort, japánul. Már csak egy 2.6-os faktort kell megdumálni! Az lehet egy elvetélt 5/2 is, és a gömbnél Theta = 2/5*m*R^2. De mért kéne ide a gömb? 
Szóval milyen mechanizmus eredményezi a pályasík beállását? Ez a nagy kérdés. A mezei számítás az volt, hogy 
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A-Theta meg 6.1*10^-9, akkor t = négyzetgyök(384)*18093741 sec = 11.2 év mindössze. Ez a számolás nem volt jó, mert nem vette figyelembe a pörgettyűhatást. Ez akkor lenne érvényes, ha a világűrben levő magányos tömegre hatna A-Theta gyorsulás. De a Hold nem magányos tömeg, hanem a Föld körül kering. Szóval így számolgatok, addig igazítgatom, míg ki nem jön az elvárt eredmény. Közben persze tanulok is valamit az esetből. 08:19 lett közben így nemsoká megyek röggelizni. Most leveleket nézek:

Szóval Vízözön vagy Atlantisz? Ez a nagy dilemma. Akkor a Hold mindössze 4995 évvel ezelőtt jött? Tehát nem 13000 év? Szóval nagy dilemmák. Vagy rosszul számolok, vagy megfejtettem a Vízözön titkát. Akkor jött a Hold, és kurva nagy dagályt csinált! Nem rögtön állt pályára, és lehet hogy súrolta is a Földet. Lehet hogy Atlantisz azért süllyedt el, mert akkor zuhant le a kis Hold. Szepes Mária emlegeti. Kenohold. Hát meg se tudom nézni, mert mindenféle szar reklámok jönnek be! De annyira rájöttem, hogy az Atlantiszi Mágia könyvben szerepel ez. Kenohold, terafimok beállítása, mittudoménmi, időpont nincs említve. Mikor zuhant le a Kenohold. Engem meg ez érdekelne elsősorban. Matekkal a régi legendák nyomában . . . 08:49, na mehetek röggelizni. 

2012-01-03, 06:17 Meg vagyok fázva. Írni kéne a Harmónia klubról is. Már mióta halogatom. Kicsit belefáradtam ebbe az akkréciós témába. A Hold kötött forgású, mennyi idő kellett hogy ez kialakuljon? Vagy direkt így lett beállítva? Akkor a Földönkívüliek hozták a Holdat? Tegnap megint kihoztam egy érdekes időt, 22565 évet, ez majdnem annyi, mint a Föld 25600 éves precessziója! Lehet hogy annyi is, csak nem pontosan számoltam? Én az árapályerővel abszolúte nem számoltam, az is kell bele pedig. Akkor lesz pontos a számítás. 

A súlyos pörgettyű precessziós szögsebessége:
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és Tc = 29 nap = 2505600 sec, r = 384000 km, a = 3.272 m, Theta = 67°. 
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Berakva az adatokat, azt kapjuk apjuk, hogy Tp = 3.867931865*10^11 sec. 

Dehát nekem nem ez jött ki! A sin(23°)/sin(134°) mellőzése esetén Tp = 7.12*10^11 sec jött ki, és az 22565 év! Ha pontosabban számolok, akkor r = 384400 km, Theta = 17°, akkor 23541 év jön ki. De ha ezt a szögfüggvény hibát is figyelembeveszem, akkor Tp csak 12257 év! 1.841-gyel osztok, ami sin(23°)/sin(134°)-kal való szorzásnak felel meg. Szóval furfangos hibák játszanak velem! Ha a 23541 –et veszem alapul, és azt osztom 1.841-gyel, majd az eredményt szorzom 2-vel, akkor 25574 évet kapok, ami nagyon közel van a 25600-hoz!! A Holdat faggatom. Ki vagy te, és mikor jöttél? Evoé, Transzkite Dórja! Üdvözöllek, Küszöbön Túlról Érkezett! Jajdejó játék ez! Matekkal a régi legendák nyomában! Serló Holmész se csinálja jobban! 06:59, Mabudela Granda Yonna Kai, sze pote. Félek hogy a nátha bezavar.

Mikrofestészet, makrofestészet. Rájöttem hogy nagy képet csinálni ugyanannyi munka mint kis képet csinálni, viszont jobban elkel. Adhatom olcsóbban, és szívesebben megveszik. A galériák elhajtanak, hogy nincs vevő. Izánál jártam tegnap de nem volt ott. Csütörtökön próbálkozom újra. Tudtam hogy a Föld 25600 éves precessziójához a Holdnak van köze! A Hold rángatja  a Földet. Namost ha az árapályt is hozzáveszem, minden elromlik? Miért kilmor el minden? A Gonosz játéka? Gonosz a játék! Óm Adóra Óm Gová, Aila Adora Ai, Óm Mináj Móllá, Tanní Adora Csín! Óm Adormanta, Tanní Minkorá, Aila Adorácsín, Tanni Om Adora Ai!  Szetün mantraszong. Megint nagyon gyötör a fülem, visszatért. Gyere, Krisz, megint SVT-zni! Pátty! Elkó . . . Pátyerkó Évi . . . Jehova Tanú vótt a jány. Nagyon szerettem. Kár hogy náluk a szerelem bűnnek számít. 

Szia Tamás, én egyszerűbben gondolkodom: a válaszra kattintva nem működik, hanem ha továbbított levélként küldöm az a jó. Tőlem szűrhetik Vietnámban is vagy a Holdon, egyre megy, minden szavamat vállalom. A Kvadromatikának 5 év múlva is csak az elején leszel. Én 1999 óta írom be, és sehol se tartok vele! Hol vannak még a 80-as, 81-es, 83-as dolgok? Úristen, mennyi a lemaradásom! A világ elrohan mellettem, bár azt látom hogy egyes témák stagnálnak. Neuronhálók, az idegsejtek kódja. Ott tartanak ahol én 30 évvel ezelőtt! A robotika is gyerekcipőben jár, rám várnak, én meg egy jó támogatóra! A Hold téma azért mellbevágó, mert a nagy csillagászok elemi dolgokat nem tudnak! Írd be a Googleba hogy morbidelli uránusz, találsz egy cikket, melyben azt állítják hogy az Uránusz több pofont kapott. Az akkréciós erő erről mást mond: a holdak beállnak a forgástengelyre merőleges síkba, tehát követik az anyabolygó forgását. A Hold is ezt teszi, csak még nem volt elég ideje beállni! Azért csak 5 fok a hajlásszöge, és nem 23 fok, mint a Földé! Na szia, minden jót Miklós

A négyzetes növekedés szuper. De hogy lehet ezt az energiát kicsatolni?

Két tömeget közelíteni? A hegytetőről, sziklát görgetni, megoldás? Vagy a szikla így nem közelít a földhöz, hiszen rajta gurul, v az energia nagyon kicsi, ez esetben, vagy a helyzeti energia kinyerhető? Vagy, a lezuhanó műholdakból kellene energiát nyerni? De azokba épp eleget tettünk, amikor fellőttük őket...

A holdról pedig, éppen ezt mutatta be a Discovery Channel nemrég. Nekem újdonság volt. Azt is állította, h a hold tartja fenn a föld pálya-egyensúlyát is. Ha nem volna hold, akkor már rég elcsángált volna valahova, a zöld zónán kívül, s kipusztult volna az élet, vagy meg sem született volna rajta...

Szeretettel, Zoli

Szia Zoli, nagyon aranyos a dalátköltésed. A Holdnak volt egy elődje, a Kenohold. Az lezuhant, és lehet hogy akkor süllyedt el Atlantisz. Az anyagközelítés legjobb módjai a nukleáris módszerek, de ezek hétpecsétes titkok, katonai titkok. Amikor mi tanultuk a nukleáris dolgokat, úristen micsoda misztifikáció volt! Szabályos babonák hálójában vergődtünk! Ja en még egy módszer: az ütközések. Ez az a téma, amitől Egely mechanikus műszerei megbolondulnak. Naná, elszabadul az energia! Szétmegy a rendszer! Jujdejólenne tisztán látni ezügyben! Orffyreus gépe is az ütközéseken alapulhatott. A súlyokat dugdosta nagyon, minden mást meg lehetett nézni. Mágnesek lettek volna? A mágnesség szemmel nem látható. Valami látható dolgot rejtegetett. Na szia, minden jót Miklós

Egy másik leveledben azt írod, h a föld 22.600 éves percepcióját a hold okozza. Hogy jön ez össze a 12.787 évvel...??? A naprendszerben más hold is viselkedik így, h mindig u.azt az arcát mutatja, tehát nem rendkívüli. Talán a föld visszahatása (óceánok) simította ki (állította le) a hold, valamikori forgását, vagy pl, nem tökéletes  gömb a hold, így beállt a legstabilabb pozícióba. Van még néhány ötletem:-)

Nem tudományos módszer, a végeredményhez igazítani a bizonyítást!

Üdv, Zooli

Szia Zoli, nem 22600 hanem 25600, és akkor azt látod hogy az éppen kétszer 12787 év, kábé. Tehát 1:2-es arány. De bizony tudományos módszer a végeredményhez igazítani, mert ha a végeredmény nem passzol, akkor az egész hajítófát sem ér! Na én pont azt várom hogy a Hold rövid idő alatt beáll kötött forgásra, tehát az a kérdésem, hogy a többi hold mind ilyen, vagy vannak eltérések? Nekem számolással igazolható ötletek kellenek. Ha nem ez az eredmény, akkor azt kell gondoljam, hogy a Földönkívüliek állították be a Holdat épp kötött forgásúra. Mert magától nincs elég ideje erre. Na szia, minden jót Miklós

Az én matekom egyszerű és könnyű, könnyen letesztelhező. Nincs bonyolult tenzorformalizmus. A vámpiriokriticizmus alaptörvénye: A vér nem válik vízzé. A mozgó Svarsild a régi Maxwellt támogatja.  Valljon egy forgó tömeg tere milyen? Integrállal megtudható? Mi köze van a Kerr metrikához? Előző életemben denevér voltam, nappal aludtam, éjjel vért szoptam . . . Úgy tűnik, a vektorpotenciál olyan, hogy az 
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is összeadódik, meg az 
[image: image144.wmf]2

A

is összeadódik. Ez utóbbi a fí . . . a skalárpotenciál. Dejólenne kiismerni magamat ezen! Összetett rendszer eredő vektorpotenciálja. Elsztat tér is meg mágneses tér is együtt. Forgó tömeg tere. Vanília Pervinka. Fehér Tímea. Enyerbados vuela así . . . a befüvezettek így repülnek . . . Vuelva Usted manana . . . Vulva . . . jógini, jóni . . .. vagina, Vahine. Tahiti. Filippina = Fülöp szigeti lány. Na, hazataláltunk, mint a részeg! Pinaoperátorok sajátértékspektruma.

A hold definíció szerint olyan égitest, amely valamely bolygó körül kering (ugyanakkor a definíciótól eltérően a kisbolygók körül keringő égitesteket – mint például az Ida kisbolygó körül keringő Dactylt – is hold néven szokás említeni). Fontos kritérium, hogy a bolygó és holdja alkotta rendszer tömegközéppontja, azaz a keringés központja a bolygó testének belsejébe essen. Amennyiben ez a feltétel nem teljesül, a párost kettősbolygónak nevezzük, ilyen esetben egyik sem tekinthető holdnak. A holdak többsége az anyabolygó hozzá képest aránytalanul nagy tömege miatt kötött forgású, vagyis a saját tengelye körüli forgása megegyezik a bolygó körüli keringés idejével, azaz ez a többség mindig ugyanazt a felét fordítja a bolygója felé. Az ez alóli kivételek a gázbolygók legkülső holdjai és Szaturnusz Hiperion holdja, amelynek forgási periódusát a Titán óriáshold hatása befolyásolja.

Szia Zoli, igen, Orffyreus sok bemutatót tartott, és akkor meg lehetett nézni a gép belsejét is, de csak miután a  súlyokat kiszedte belőle. A súlyok ruhával voltak letakarva, és meg lehetett tapogatni, de megnézni nem lehetett. Vajon mi az a titok, ami szemmel látható? Szerintem nem mágnesek voltak, mert azt egy vasgyűrűvel le lehetett volna buktatni. Bár nem tudom 

hogy be lehetett-e nézni a gépbe, nem maradt fenn róla rajz. Milyen pályán csúsztak a súlyok, és vajon forogtak is csúszás közben? Különleges anyagból voltak? De az szemmel nem látható. Befesti és kész. Itt is a Hidromechanika pontos leírása hozhatja meg a  titok megismerését. Szamjámát kell alkalmazni. Kvantumpszichomágia. Teljes elmélyedés. Ha van kedved, elküldheted nekem a scifidet, kíváncsivá tettél. Szóval majdnem minden hold kötött forgású. Hát ennek nagyon örülök mert ez engem igazol. A holdak elég régen keringenek az anyabolygó körül, hogy a kötött forgás kialakuljon.  A gázbolygók külső holdjai nemrég jöttek, még nem alakult ki a kötött forgás. Na szia, minden jót Miklós

16:27 Maple 7-eztem, a mozgó Svarsildot néztem. A bétametrikás buli nem működik, csak a régi Maxwelles dolog. Nagyon bonyolultak a számítások, kékhalál. Soká számol, percekig. Nem értem az egészet. Két külön világ, nem összekeverhető. 

bX:=sqrt(r0/r)*(x-v*t)/r/(1-v^2/c^2)+v/c az Újmaxwelles változatban, és 

vX:=c*sqrt(r0/r)*(x-v*t)/r/(1-v^2/c^2) + v/c*r0*c/2/r/sqrt(1-v^2/c^2) a régi Maxwelles változatban. Ez utóbbi működik. Dehát én kihoztam az én egyenletemet is az első változatra! Hol van annak nyoma? Vagy csak a gömbi-mozgó Svarsild jött ki? Rejtély a köbön. Nyomozni kell. Rex felügyelő, hol vagy? divBMS – dtdivb = 0 volt nálam! divBMS-ben van a rejtélyes 1/2. Belefáradtam. Régóta vagyok fent. Pihidévi. Vagy más témával foglalkozni. Pirildóka megkapta az átírt cikket, így már tetszik neki, be is tette az újságba. 

Szia Dezső, olvastam a Q fizikát, érdekes. Jó lenne rájönni a hátterére. Mengyelejev az atomsúlyokkal szintén csak ilyen pontos volt, mégis rájött a lényegre, a rendszámra. Itt is kell legyen valami ilyesmi a háttérben. Ha a Q nem pont 2/9, akkor mennyi? Ha alfa = 3*Q^4, = 1/137.03604, akkor Q = 0.222080786 kell legyen. 1/Q^5 = 1851, valamivel nagyobb mint 1836 = mp / me. A képletedet igazolni tudtam az éterelméleteddel: F = G*B*m*(M-m)/r^2. Majd előkeresem a levezetést. Na szia minden jót Miklós

Astrojan szerint a Rebka kísérlet cáfolja Einsteint, pedig valójában IGAZOLJA! Einstein pont ezt magyarázta: gravitációs térben a fénysebesség változik! Ezért görbülnek el a trajektóriák! Fénytörés! Snellius Descartes törvény! c^2 – v^2 = c^2*(1 – v^2 / c^2), jó, de itt már c*(1 – v^2 / c^2) van, bez négyzet! Ha a fénysugár merőleges a tömeggel összekötő sugárra, akkor van 

c’ = c*négyzetgyök(1 – v^2 / c^2), de ha a fénysugár a tömeg felé halad, akkor 

c’ = c*(1 – v^2 / c^2), bez négyzetgyök! Rebka mindenesetre ezt igazolta. Meg kell néznem a Vizgint, jujde izgi! Ettől vagyok izgága! Izgát mádzsip . . . Teónaj Meszics, Istenek Üzenete. 

A mozgó Svarsild ügye sincs még lezárva. divgrad b^2 / 2 –  2*R^2  = dt div b , és ezt a 2*R^2 tagot felejtettem le belőle. Belőve. Előre Őrs. Eőe, fel a Lipót Mezőre! Hát az OPNI megszűnt. Itt csak LOPNI lehet. Amit ígért az Isten a legelején.

Egy Astrojan nevű úr cáfolatokat hoz fel Einstein elmélete ellen. A Rebka kísérletet hozza fel például. Kimutattam, hogy a Rebka kísérlet nemhogy nem cáfolja Einsteint, de egyenesen igazolja, Einstein ugyanis pontosan ezt az eredményt jósolta! Einstein szerint a gravitációs térben a fénysebesség megváltozik, mégpedig c’ = c*(1 – v^2 / c^2) módon. Gravitációs térben ebből az lesz hogy c’ = c*(1 – r0 / r), ahol most r0 a Föld Svarsild sugara = 0.009 m, r a Föld sugara, 6378000 méter. Rebka azt találta hogy 22.5 méteren a fénysebesség változás 

5*10^-15 nagyságú. Nos, c*(1 – r0 / r) – c*(1 – r0 / (r + 22.5)) = c*r0*22.5 / r^2, nekünk a c nélküli rész kell: r0*22.5 / r^2 = 4.978*10^-15, ha nem hiszed számolj utána! Tehát Rebka nem cáfolja hanem IGAZOLJA Einsteint! Na az ilyen Einstein-cáfolók járatják le az éter

ügyét! A tudósok ezért nem állnak szóba velünk! Na szia, minden jót Miklós

Astrojan idézés mégegyszer:

A fény sebessége nem állandó, azt megfelelő pontossággal csak vízszintes irányban vagyunk képesek mérni, forgótükrös módszerekkel. A Föld felé leeső fény sebességnövekedését Pound és Rebka hangszóró sebességkompenzációs kisérlete bizonyítja (5 x 10-15 c / 22.5 méter).

Nagyon jó, már megijedtem hogy 2.5 * 10^-15, rosszul emlékeztem. 

A mozgó Svarsildra van egykét szentségtörő javaslatom: Lorentz trafó helyett Galilei trafó! Mindegy csak elégítse ki az egyenletet! Most már tudom mit kell csinálni. lehet hogy megint kézi úton számolom ki, a Maple 7 csak az ellenőrzéshez kell! Mindig így csináltam . . .

Most végre megnézhetem a leveleimet. A Kiskatikánál láttam hogy a freeweb írt, most nézem meg hogy mit. Most ugrik a majom a vízbe. A Hold perdülete sokkal nagyobb mint a Földé, így a Hold a-ja a Föld körüli keringésből a = 1234 m, a Föld 3.272 m-ének a 377-szerese! Most akkor melyik a mérvadó? Akkor az A-Theta 377^2-szer nagyobb lenne! Az bizony 142 ezer! Lehetetlen hogy ez legyen a mérvadó. Ki kavarja  a kását, a forgó Föld, vagy a körülötte keringő Hold? A Jupiter keringési a-ja már 34000 km! A Nap a-ja csak 1500 méter! 

2012-01-07, 05:38 Ami a Rebka kísérletet illeti: Ha a fény a TIP sebesség irányában mozog, akkor s út befutása oda-vissza t = s/(c+v) + s/(c-v) = 2*s*c/(c^2 – v^2) = 2*s/c/(1 – v^2/c^2) = 2*s/c’ idő alatt történik, azaz c’ = c*(1 – v^2/c^2). Ha a fénysugár a TIP sebességére merőleges, akkor t^2 = (s^2 + v^2*t^2)/c^2 , azaz t^2*c^2 = s^2 + v^2*t^2, azaz 

t^2*(c^2 – v^2) = s^2 , azaz t = s / négyzetgyök(c^2 – v ^2) = s / c’, tehát 

c’ = c*négyzetgyök(1 – v^2/c^2). Ugyanez van a Michelson – Morley kísérletnél is. Tehát a párhuzamos és a merőleges fénysebesség különbözik, és Rebka pontosan ezt mérte ki, a párhuzamos fénysebességet. Nem cáfolta, hanem igazolta Einsteint! A MM kísérletnél viszont s’ = s* négyzetgyök(c^2 – v ^2) miatt c’ = c*négyzetgyök(1 – v^2/c^2) lesz a párhuzamos esetben is, nincs különbségi jel, nem lép fel interferencia. Ráadásul fellép az idődilatáció is: 

t’ = t / négyzetgyök(1 – v^2/c^2) miatt végül is t = 2*s / c lesz, azaz c’ = c, a fénysebesség
invariáns skalár. Újabb Nagy Egyesítés. Szóval megvan az év első Nagy Szívása: ez a freeweb átminősítés fizetősre. Ha sikerül is megmenteni a weblapot, akkor is van vele gond, a PHP-kat nem lehet használni, mert azért 6000 forintot már nem fogok fizetni emiatt! Így a képfájlok problémásak. Ott vannak PHP fájlok. PEH = Pont Ez Hiányzott! PECH. 

Kedves Astrojan, szerinted a Pound - Rebka kísérlet cáfolja Einsteint, pedig valójában IGAZOLJA! Einstein pont ezt magyarázta: gravitációs térben a fénysebesség változik! Ezért görbülnek el a trajektóriák! Fénytörés! Snellius Descartes törvény! c’ = c*(1 – v^2 / c^2) !

 Ha a fénysugár merőleges a tömeggel összekötő sugárra, akkor 

c’ = c*négyzetgyök(1 – v^2 / c^2), de ha a fénysugár a tömeg felé halad, akkor 

c’ = c*(1 – v^2 / c^2)! Rebka mindenesetre ezt igazolta. Gravitációs térben ebből az lesz hogy c’ = c*(1 – r0 / r), ahol most r0 a Föld Svarsild sugara = 0.009 m, r a Föld sugara, 6378000 méter. Rebka azt találta hogy 22.5 méteren a fénysebesség változás 5*10^-15 nagyságú. Nos, c*(1 – r0 / r) – c*(1 – r0 / (r + 22.5)) = c*r0*22.5 / r^2, nekünk a c nélküli rész kell: r0*22.5 / r^2 = 4.978*10^-15, ha nem hiszed számolj utána! Tehát Rebka nem cáfolja hanem IGAZOLJA Einsteint! Írásaidban sehol nem látok olyat, hogy te bármit is kiszámolnál. Akkor mire alapozod a véleményedet? Miért írsz olyat hogy Einstein tévedett? Szia, minden jót

Miklós

Nyomásmodell. DVAG nyomása. Mit nyom a DVAG? Mire támaszkodik? A víz alatt a búvár azért érez nyomást, mert a víz nem hatol át a búvárruhán, hanem rá támaszkodik. Tehát a víz nyomja, arra  a helyre törekszik, amit a búvár foglal el. Ám az éter esetén más a helyzet: az éter akadálytalanul áthatol mindenen, tehát NEM FEJT KI NYOMÁST, mert belül ugyanaz van mint kívül! De azért lehet hogy egy pici igazság mégis van ebben . . .

MINDEN TIPBE MÁRTOTT TEST

A SÚLYÁBÓL ANNYIT VESZT

AMENNYI AZ ÁLTALA

KISZORÍTOTT TIP SÚLYA . . . 

A Mach elv kiszámolása már megmutatta, hogy a tömegek egy kicsit megnövelik az Univerzum sűrűségét. Lehet hogy ezúttal a TIP sűrűségének kis megnövelése van? És egy akármilyen pici kis sűrűségnövekedés is óriási lehet! Szóval mit nyom a TIP, mire támaszkodik? Az elemi részecskék mint kis örvények? Megintcsak: Mit mond a Hidromechanika? Hát azt ki kéne már dolgozni! Guzmaldina. Tehát nem állítom hogy Astrojan hülyeségeket mond, csak sehol se látom ezeknek a gondolatoknak az igazolását számolással. Ujjból szopott ötletek! Scifinek elmegy, de tudománynak?! A TIP Archimédeszi törvénye. TIP – Termodinamika. Dekár hogy ahhoz nem értek! Mert olyan a fejem mint a tek! 

20:44 Olyan későn mentem, hogy a lényegről, a Mészáros Ágoston hidrínójáról lemaradtam. A metanol téma kevésbé érdekel. A metilalkohol különben is erős méreg, és vakságot okoz. Faszesz. Autót akarnak hajtani vele. Volt néhány érdeklődőm. A Demián Tamás a Lagrange függvényekről faggatott, és szerinte az éter modellem ellentmondásos. Pedig ő nem tudja jól a dolgokat. 
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, ebből jön ki a Lorentz erő. Érdekes, hogy a Lorentz erő az egy relativisztikusan korrekt dolog, ám a Lagrange függvénye az Newtoni formula. 

2012-01-08, 10:08 Ma reggel megoldottam egy egyszerű mozgó Svarsildot:
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Erre a sebességre érvényes az alábbi egyenlet: 
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A baloldalon v^2 van, azaz r0, bez négyzetgyök, a jobboldalon meg v van, négyzetgyök r0. Hogy lehet ez a két dolog egyenlő? Nos,a  trükk az a + w a vx – ben! Ugyanis amikor négyzetre emelem, lesz egy vx1^2, ahol vx = vx1 + w, lesz egy w^2, ami konstans lévén, a deriváltja nulla, és lesz a 2*w*vx1, na ebből lesz a jobboldal! A vx1^2 + vy^2 + vz^2 divgradja nulla, marad a másik rész divgradja, és az éppen a jobboldal -1 –szerese! A baj csak az ezzel, hogy ennek a rotációja nulla, azaz ez a modell nem írja le a gravitomágnességet. 

Ha van rotáció is, akkor az 
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 egyenlet lesz érvényben.

Eddig jutottam el a mittokina elemzésével. Már csak meg kell találni a helyes sebességkép-letet. Mittokina = időfüggő Béta metrika. Na ezt még kézi úton ki tudtam számolni. Most pedig megnézem a leveleket és az emlegetett x3-as kvadromatika weblapot, hogy rakták át az anyagot. Remélem a 6 PHP nem okozott nagy galibátust. 

Astrojan: (Rohán János)

Kedves János, köszönöm kedves válaszod. Úgy érzem, neked még nem volt a kezedben Einstein könyv, se az általános relativitáselméletről szóló könyv. Javaslom figyelmedbe V. Vizgin: a modern gravitációelmélet kialakulása címűt. Te leragadtál 1905-nél, ekkor mondta Einstein azt hogy a fénysebesség állandó. De már 1907-ben elkezdett foglalkozni a gravitációval, és rögtön arra gondolt, hogy gravitációs térben a fénysebesség nem lehet állandó, mert egy gyorsuló liftben a fény elgörbül lefelé. Az optikából tudjuk, hogy ha a fénysebesség változik, akkor a fény pályája görbül. Einstein ezt ki is számolta, és stimmelt a dolog. Ha a fénysebesség a c' = c*négyzetgyök(1-r0/r) szabály szerint változik, akkor kiszámolható a fénytörésből a fényelhajlás. Nos, a megfigyelt értéknek épp a felét kapta. A másik fele akkor jött ki, amikor a Svarsild-féle megoldást megkapta az Rik=0 egyenletből. Illetve egy ahhoz hasonlót. Tehát Einstein elméletében a fénysebesség változik. Nézz utána!

A lefelé eső fény esetén a képlet: c' = c*(1-r0/r), nincs négyzetgyök. P-R ezt fényesen igazolta is. (Pound – Rebka)

A relativitáselmélet az nem nyomó gravitáció. Sehol se láttam benne hivatkozást nyomásra.

A fénytörés teljesen rendben van, az áramló éterben a fény megtörik. Nem légkör, hanem az éter áramlása okozza  a fénytörést. 

A DVAG gradiensét emlegeted, ez így pongyola. Legfeljebb a DVAG nyomásának lehet gradiense. 

A nyomás az N/m^2 dimenziójú, ennek gradiense N/m^3, ami erősűrűség.

A pontszerű tömeg esetén az éter nyomása ró = ró0 /négyzetgyök(1-r0/r), ennek gradiense nem az ismert négyzetes erőtörvényt adja. 

Szeretnék hinni neked, de a számítások mást mutatnak. 

A TIP Archimédeszi törvénye az, hogy minden TIP-be mártott test, a súlyából annyit veszt, amennyi az általa, kiszorított TIP súlya. Ez jól hangzik, de a TIP mindenen áthatol, így belül ugyanaz van mint kívül, nincs különbség. A te teóriád azon alapszik hogy egy pici különbség azért van. Most ezt próbálom valahogy tetten érni. Ha sikerül, okvetlen értesítelek róla. Van bennem annyi bizalom irántad hogy feltételezem hogy van valóságalapja annak amit mondasz, és utánaeredek. Ha a számítások téged igazolnak akkor elfogadom. Én csak a mateknak hiszek mert az a tuti. 

Annyiban igazat adok neked, hogy szerintem se a tér görbül, hanem a trajektóriák, és ennek oka  az éter helyről helyre valtozó sebessége. Ez nem agyalás hanem számítások által igazolt tény. Lehet hogy a te nyomásváltozás modelledből is kijön valami. Ennek nézek most utána. Nem lenne becsületes eljárás, ha anélkül cáfolgatnálak téged hogy kiszámolnám a dolgokat. Tehát hajrá matek! Na szia, minden jót Miklós

Szia Géniusz, amit látunk az elvész a végtelenben? Ezt meg hogy érted? Dehogy vész el!

Bocs most a weblapom megmentésével voltam elfoglalva, az volt a legfontosabb. Most meg már megesz az álmosság. Fárasztó napom volt. A jet azért fontos mert bizonyítja hogy a fekete lyuk nemcsak nyel, de ki is sugároz valamit. Az akkréciós témával gyakorlatilag kész vagyok, csak össze kell szedni. Most az a modell izgat, hogy a gravitáció oka egyesek szerint az hogy a testek árnyékolják az étert, így két test közt olyan erő ébred mely egymás felé nyomja őket. Szerintem ez a modell nem jó, de azért elemzem. Lehet hogy mégis van benne valami. A több dimenziós számításokhoz nem értek, egyenlőre semmi nem indokolja hogy bevezessünk több dimenziót. Nincs róla tapasztalat. Na szia minden jót Miklós

Szia Géniusz, jól tudom miről írsz. Az a Kvadromatika 76 modellben van leírva, meg a  Fí algebrában. A világ valójában végtelen dimenziós, de a végtelen dimenzió benne van minden véges dimenzióban is. Hologram elv! Egy időben egy helyen végtelen sok Világegyetem van, és azt tapasztalod meg amelyiket behangolod magadnak. Most ezt a világot látod, de át tudsz térni egy másikba, ez a beigazulás. Olvastad Carlos Castaneda könyveit? Don Juan tanításai. Na ő ezekről ír. Tanulj meg meditálni, akkor át tudsz menni más világokba is. Ne csak beszélj róla, csináld is! Éld át, tapasztald meg! Nem javaslom a drogokat, az veszélyes út. Van veszélytelenebb, bár nehezebb út is. Ez a meditáció. Pontosabban koncentráció, meditáció és kontempláció. Ez együtt a szamjáma. Ez az, ami a világokat megnyitja előtted. Na szia, minden jót Miklós

Kedves János, én azért vagyok olyan szeretetteli az emberekkel, mert én alapból bízom mindenkiben, nem akarom mindenáron cáfolni amit mond vagy ír. Én abban hiszek hogy mindenkinek igaza van, az ő világában az az igazság érvényes. Ezért elfogadom a te nézeteidet is, és ha néha ellenkezek, ez azért van mert jobban meg szeretném ismerni ezeket a törvényeket. „A fénysebesség állandósága ma dogma, törvénybe van iktatva.” Ezt egyszerűen nem hiszem el. Hát minden általános relativitáselmélettel foglalkozó könyv kihangsúlyozza hogy gravitációs térben a fénysebesség változik, és azt is megmondják hogy hogyan! Ha igaz amit írsz, akkor a világ szellemi szintje katasztrófálisan alacsony! Amikor a világűrben gyorsul egy lift, akkor a benne levők gravitációt éreznek, és a fény a padló felé görbül el. A fény a lifttől függetlenül mozog valóban. A lift az éterben mozog, gyorsulva, így a lifthez képest az éter gyorsuló mozgást végez. A fény az éterhez képest mozog c sebességgel, ám ha  az éter maga is mozog, akkor a két sebesség vektoriálisan összegződik, és az eredő sebesség hossza lesz c. Ez csak úgy lehetséges, ha a fény sebességének mozgásirányú komponense c alá lassul. Ám ha a fénysebesség változik, akkor a fény pályája elgörbül, ahogy azt az optikából tudjuk. És ez is a helyzet, és ezt mérések is igazolják. Einstein kiszámolta, hogy egy R sugarú gömbhéj belsejében az m tömeg megnő, mégpedig M*m/(R*c^2) mértékben. Ez kicsi, ám ha az Univerzumban levő összes tömegre összegzem ezt a növekedést, akkor azt kapom, hogy maga ez az m tömeg ezekből a növekményekből áll, azaz a tömeget az Univerzumban levő összes többi tömeg táplálja! Ez a Mach elv. Ezt én ki is számoltam, és kijött! Tehát a fényem megérzi, ha a Naprendszer méretű liftet rángatom. Utánanéztem az Allais effektusnak. Azt írják hogy méréssel azt találták hogy az inga kitérése kisebb mint 72 másodpercnek megfelelő eltolódás. Tehát a Napfogyi hatása az ingára kicsi. Na most érdekes lehet az egész gravitációt ilyen kis effektusból kirakni, de a Mach elv mutatta meg nekem, hogy a sok kicsi sokra megy, tehát lehetséges a dolog. Azt írod: „A DVAG gradiens azt jelenti, hogy a testbe mindig több graviton lép be mint ami abból kifelé jön. Ez a különbség a testtől mért távolsággal változik és ez adja a gradienst. Ez a gradiens látszik térgörbületnek.” Na most próbáltam számítani ilyet, és az a gond, hogy a fekete lyuk felszíne a tömeg négyzetével arányos. Ha tehát a test által elnyelt DVAG-ból levonom azt, amit a másik tömeg kitakar, akkor a másik tömeg négyzetével arányos erőt kapok, márpedig F = G*M*m/r^2, az m-től csak első fokon függ. Még mindig arra gondolok, hogy valamit nem jól értelmezek. A Kerr metrika kiszámolása nekem 18 évembe telt, mert makacsul gömbi polárkoordinátákat használtam a helyes lapult szferoidális helyett. Ilyen sokáig tartott míg felismertema tévedésemet! Lehet hogy most is ez a helyzet. A Mach elvnél egy ötsoros képletszörnyet kaptam, de amikor felismertem a lényeget, ebből egy kisdiákok számára való egyszerű integrál lett. Ilyen sokat számít a felismerés, a tudatosodás! Tehát ez a DVAG gradiens is ilyen dolog lehet, valamit rosszul gondolok. Sztereotípiák. Beidegződések. Ezeken kell túllépni. Akkor azt már leszögezhetjük, hogy mindketten egyetértünk abban, hogy a DVAG-nak gradiense van, és ez látszik térgörbületnek. Nem a tér mint olyan görbül. Big Bang nem volt, mert a semmi nem tud felfúvódni. Te intuitíven gondolkodsz, én meg számolok. Intuícióim nekem is vannak, de azt mindig számolással próbálom alátámasztani. Akkor fogadom el, ha a számolás igazolja. Pláne ha sikeres kísérlet is van mögötte. Na kábé ennyi. Szia, minden jót, és ha van valami jó intuíciód, azt írd meg. A weblapodon nem mindent látok meg ami fontos lehet. No meg időm se mindig van rá. Most a weblapomat kellett megmenteni mert fizetős lett a freeweb. Szeretettel Miklós

12:42 Itt ér véget az eddig összeszedett 2012 küszöbén, illetve van még a 6. rész.

18:22 Ma próbáltam összeszedni a téli megvilágosodás anyagát. Jó lenne egy rendezett forma. Adatbázis. Mit számoltam ki, és mi jött ki. Sokmindennel foglalkoztam. Mach elv, akkréciós erő, RS = Ricciskalár, a fekete lyuk hőmérsékleti sugárzása, mérlegegyenlet, stb. Mért éppen az eseményhorizont felszíne kell? Ebben valami alapvetőbbnek kell lennie. Hiszen benne van a RUT modellben is! A RUT egyik egyenletének a Stephen Hawking formulát kell választani! Nem pedig az 
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 formulát, ami a TIP atomra és az elektronra nem igaz. A TIP atomnál 58-szoros, az elektronnál 29-szeres eltérés van az igazi formulával. Kettes klapancia. Diszkrepancia. A tömeg éterlábnyoma. Az egész Univerzumra kiszámolva. Ez egy mammut lábnyoma! 

Nekem konkrét eredményeim vannak, pl. az alfa finomszerkezeti állandó megmagyarázása az éterelmélet alapján. alfa=1 / (2*pi*lambda0^2) = 137.03604, ahol lambda0 = 4.67011383, az éteratom kristályrácsállandójának és Svarsild sugarának az aránya. lambda0 = Szumma n = 1-től végtelenig (n – 1/lambda0) / ((n – 1/lambda0)^2 – d^2)^2. Ez egy implicit képlet, amit Maple 7 programmal meg lehet oldani. d = 0.03335695 kb. 1/30. d pedig a foton amplitudója osztva a kristályrácsállandóval. Mindezt a Stephen Hawking féle sugárzási képlet igazolja: k*T = h’*a / (2*pi*c), T a hőmérséklet, a a gyorsulás. Davies Unruh effektus. Több mint elegendő bizonyítékot tudok felhozni az elméletem mellett. Nem kötelező ezekről tudomást venned, de én eddig azt hittem hogy te a jó olalon állsz. Remélem, nem tévedtem. Na szia, minden jót Miklós

12:46, kész az is, mindent összeszedtem. Most jön a feldolgozás és az újraírás.

2012-01-12, 06:24 még egykét levél kimaradt:
Most kaptam levelet egy francia fazontol, hogy tudja arnyekolni 
agravitaciot, na erre kivancsi vagyok, lezerfennyel csinalja, ha igaz 
lenne akkor annyi a relativitaselmeletnek.

janos

Szia János, nagyon könnyen eltemeted te a relativitáselméletet! Honnan tudod hogy nem éppen a relativitáselméletből következik ennek a kísérletnek az eredménye? A relativitáselmélet egyik sarokköve a Mach elv, szerintem a francia fazonod erre akadt rá. Újabb Einstein bizonyíték . . . puff neki! Szia,  minden jót Miklós

A fenysebesseget Bay Zoltan becses kozremukodesevel 1983-ban foglaltak 
torvenybe, meghatarozva a c allando erteket, ez nem kerdes, allandonak 
tekintik. Aznmas dolog, hogy valosagban nem allando, de ezt senki nem 
tudja a fizikusok kozul. A Michelson Morley kiserletek a problema 
okozoi, mert hiaba forgattak az interferometert sose mutatott semmit. A 
Silvertooth interferometert kellett volna hasznalni, azzal ki lehet 
mutatni a Fold mozgasat a Vilagurben, 370 km/sec a Crater csillagkep 
iranyaba. A COBE is pont ezt az eredmenyt kapta.


Szerintem a fénysebesség, mint a vákuumban, gravitációmentesen haladó fény sebessége valóban univerzális konstans, értéke c = 299792458 m/s. Ezzel nincs baj. 

Hraskó Péter:
Dehogynem tudják. Teljesen igazad van. Igazolásul hivatkozhatsz az Általános 
Relativitáselmélet és Kozmológia c. műegyetemi jegyzetem 12. oldalára, amely 
a honlapomon található.

Péter 

Kedves Péter, vitába keveredtem egy Rohán János nevű úriemberrel, aki azt 
állítja, hogy a fizikusok nem tudják: gravitációs térben a fény sebessége 
változik. Szerintem ezt Einstein már 1907-ben tudta, hiszen az ekvivalencia 
elvből következik, hogy egy gyorsuló liftben a fény pályája elgörbül. 
Einstein számítása szerint a fény sebessége gravitációs térben c' = 
c*(1-r0/r) ha a fény függőlegesen halad, és c' = c*(1-r0/(2*r)) ha a fény 
vízszintesen halad. Rohán János a Pound-Rebka kísérletre hivatkozik, mintegy 
kihangsúlyozva, hogy megdőlt a relativitáselmélet, mert a fénysebesség nem 
állandó! Ebben a kísérletben a fény 22.5 métert esik, és a sebessége 
5*10^-15 öd részben változik meg. Kiszámoltam ezt az első Einstein képlet 
szerint és pontosan kijött! Tehát Pound és Rebka nem cáfolta hanem 
bizonyította a relativitáselméletet! Most akkor az a tiszteletteljes 
kérdésem, hogy a fizikusok tényleg nem tudják hogy a fény sebessége 
gravitációs térben változik? Ezt én nem hiszem el!
Szeretettel Miklós

Kedves Péter, köszönöm kedves válaszod, megnyugtattál. Vannak emberek akik ordítva cáfolják Einsteint, mindenfélére hivatkoznak, és teljesen lejáratják nemcsak magukat, de az ügyüket is.  Én 38 év alatt kidolgoztam egy olyan éterelméletet, amely teljesen összhangban van Einstein eredményeivel, és a klasszikus fizikával, azt mélyebb alapokra helyezi, és olyan új jelenségeket is megjósol, amiket eddig nem ismertek. Tudom, mi az alfa finomszerkezeti állandó fizikai jelentése. Az a baj hogy sokan engem is egy kalap alá vesznek az Einstein cáfolókkal. Ezért nem tudom hivatalosan elfogadtatni az elméletemet. Hol találok ma olyan tudóst aki akár csak meghallgat engem? Ha ebben tudnál segíteni, azt nagyon szépen megköszönném. Szeretettel Miklós

Na ha erre válaszol, az csoda. Puhítani kell. Nyereg alatt? 

Astrojan:
Na jo, hogyan mered a hosszkontrakciot? De ne tavolrol merd meg mert 
akkor megvan, ugyanis a bot rovidebbnek LATSZIK ha gyorsan megy. A 
kerdes az, hogy a valosagban is rovidebb lesz e a bot. Nem lesz 
rovidebb, ezt a relativistak is latjak, ugy hivjak sajat hossz es a 
sajat rendszereben merik. Azzal a hosszal nem tortenik semmi. Hat ez a 
baj. Mert a relelm a LATSZO dolgokat irja le, a valosagban a rel mese 
dolgok nem tortennek meg !!!!!!!!

Mit csinal a Te etered? Mibol van, megy e valahova, letrehoz e valamit, 
nem kell a szamolas, mondd meg mit csinal az etered.

szia, janos

Kedves János, nem tudom, hogyan tudnék hosszkontrakciót mérni, a méréstechnikához nem értek. Azt se tudom hogy Silvertooth mit csinált, nem láttam még az interferométerének a rajzát. Azt tudom, hogy a nemlineáris Rugó-Tömeg modellből kell kiindulni. A lineáris szemlélettel nézve a hosszkontrakció nem mérhető. Mit csinál az éterem? Nagyon egyszerű: rezeg és áramlik, emellett önnyelő tulajdonságú. Minden tömeg nyeli az étert, és emiatt van a gravitáció. Minden anyag az éter hullámcsomagja, így a mozgása során az éter diszperziós relációja igaz rá, ezért van a hosszkontrakció és az idődilatáció, amely így valóságos jelenségek, és nemcsak látszat. Az éter leíró egyenletei Lorentz invariáns egyenletek, ezért az éterre igaz a relativitáselmélet. Az éter egy gáz, amely egy rugó-tömeg modellel közelíthető: a tömegek egy kristályrácsot alkotnak, melyben az egyes éteratomok rezegni tudnak. A rugalmas erő olyan, hogy F = - k0*x, ahol x a kitérés, k0 a rugóállandó. A nemlineáris rezgés már nem ilyen. Ha az éter nemlineáris modelljét vesszük, akkor a Merkúr perihélium elforgása egy kicsit más lesz, mint ahogy Einstein jósolja. Einstein 42.98 ívmásodpercet ad 100 évre, míg a valódi érték 42.84 ívmásodperc. A hiányzó 0.14 ívmásodpercet az én éterelméletem adja meg, és NEKEM ENNYI BIZONYÍTÉK UNTIG ELÉG!!! Na ennyi. Szia, minden jót Miklós

2012-01-12, 15:12 Megtörtént a csoda, válaszolt a Hraskó Péter!
Kedves Miklós!

Most ősszel megint tartottam az ELTE Doktori Iskolán órákat a 
relativitáselméletről. Az előadások anyagát feltettem a honlapomra ,,Négy 
előadás a relativitáselméletről'' címmel. Az utolsó fejezet címe az, hogy 
,,Miért vetjük el az éterelméletet''. Ez természetesen az én saját 
véleményemet tartalmazza. Ugyanott szó van arról is, hogy E. Szabó László 
(ELTE Logika Tanszék) az éterelmélet pártján áll. Őt kellene megkeresned.

Péter

Kedves Péter, köszönöm szépen, ez biztos nagyon érdekes! Meg is nézem. Tudni szeretném a hivatalos tudomány indokait, és természetesen azt is, hogy az én éterelméletem hogyan válaszolja meg ezeket az ellenvetéseket. Nekem jelenleg 16 perdöntő bizonyítékom van az elméletem mellett. Hol van az ELTE Logikai Tanszék? Van esetleg E. Szabó Lászlónak valami elérhetősége? email cím, telefon, stb. Vagy elég ha  a tanszék címét tudom, talán úgy is megkapja. De inkább bemegyek személyesen. Köszönöm  a kedves segítséget, minden jót! Szeretettel Miklós

Na ez mutatja, hogy a Péter nem olyan elutasító. Ha az lenne, szóba se állna velem. Így viszont válaszolt, igaz, arról ír hogy a tudomány miért veti el az éterelméletet. na erre kíváncsi vagyok. Ez egy padödő, egy pas de deux, egy páros tánc, ki mit lép, úgy lépek én is. 

Buddha tanításait kell itt is figyelembevenni, ki milyen alapon veti el az étert, és aki elfogadja, milyen alapon fogadja el. lehet hogy mindkettő téved, és illúzióban él. Astrojan afféle éterhívő, de teljesen hamis talajon áll. Abban hisz hogy Einstein tévedett, és a relativitás-elmélet rossz. Én más alapból kiindulva abban hiszek, hogy a relativitáselmélet jó, és a valóságot írja le. Ez az E. Szabó László is lehet hogy téved. Fel kell világosítani, és ha nyitott, akkor befogadja a jót. Logikai Tanszék? na, megint egy Insider-Outsider! Igaz hogy ELTE, de a világért se a Fizika Tanszék!  Outsiheder. Pszichedel . . . ikvens! 
Kedves Péter, megnéztem, meg is találtam az E. Szabó Lászlót! Köszönöm szépen! Mindjárt írok is neki! Van még egy nyitott tudós, az Andai Attila a BME Geometria szakán (?) a H épület 2. emeletén, ő nagyon sokat segített nekem. Én úgy érzem hogy a hivatásos tudósok ma már nyitottak az új dolgok befogadására, és ha jól, tudományosan elfogadható módon megindoklom az elméletemet, akkor elfogadják. Szeretettel Miklós

Lehet hogy a Leszabó nem lesz velem leszabó . . . 

15:48 Brunyreend. Inla Basszéjn. Nemsoká indulok Marilányhoz. 

Kedves László, Hraskó Péter ajánlotta Önt, hogy vegyük fel a kapcsolatot. Azt írja, hogy Ön az éterelmélet pártján áll. Nos én 38 éve foglakozom éterelmélettel, és mára 16 perdöntő bizonyítékot tudok felmutatni az éterelmélet mellett. Ezekről a weblapomon írok,

www.kvadromatika.fw.hu vagy www.kvadromatika.uw.hu . Itt az Éterelmélet címszó alatt vannak az írásaim. Küldök egy előzetes anyagot is, ahol a bizonyítékokat szedem csokorba. Szeretném Önt személyesen is meglátogatni, ha szabad. Hol van az ELTE Logikai Tanszék? Köszönöm kedves figyelmét, szeretettel Miklós

16:30 Elolvastam Hraskó Péter cikkét: Négy előadás a relativitáselméletről, miért vetették el az étert? Nos, a MM-re hivatkozik, meg a mozgó vezetőben is indukálódik feszültség, pedig nincs elektromos tér, csak mágnese tér. Az Újmaxwell erről mit mond! Nade megyek Marilányhoz! Löpá! Kárinna. 

2012-01-13, 13:53 Ma ezt a leveleket befejezem, még idemásolom a legutóbbiakat.
Vagy nem. Astrojan kicsit felbosszantott. Nem ismeri el hogy igazam van, nem ismeri el hogy ő az aki valamit nem tud. De ezen kár bosszankodni. Olyan amilyen. Fő az hogy én tudom a tutit. És én kísérletekkel és számításokkal tudom bizonyítani az elméletemet. Nekem ennyi elég. A tudósokat kell megnyernem. Hraskó Péter indokai az éter elvetésére könnyen megválaszolhatók a Linrutshira alapján. Lineáris Rugó-Tömeg modell, Shira felösszegzéssel. SHIRA = Szienta Holla Inla Ríta Amma = Az Eredendő Isteni Rendben Rejlő Teljes Tudás. Kezdjük a MM kísérletet. Erre válasz a Lorentz-Fitzgerald féle kontrakciós hipotézis. A mozgásirányba eső kar megrövidül 
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 arányban. Az idő meg lelassul, ugyanilyen arányban. Hosszkontrakció és idődilatáció. A RUT modell a hipotézisből elméletet csinál: igazolja, hogy a rugalmas éterben minden anyag az éter hullámcsomagja, így mozgása során a rugalmas éter diszperziós összefüggése igaz rá, emiatt fog a kar megrövidülni. A RUT leíró egyenletei Lorentz-invariáns egyenletek! Így az egész RE következik a RUT modellből! Ha továbblépünk a Nemlinrutshira modellhez, akkor újabb jelenségek lépnek fel: a Merkúr perihéliumelforgása 42.98 helyett csak 42.84 ívmásodperc per évszázad. A Silvertooth féle interferométer alapján készíthető olyan műszer is, amellyel a hosszkontrakció is mérhető! Lehet hogy a Metakritre kell hozzá! Az pedig néhány ezer forintból kihozható! Ha még kaphatók olyan IC-k . . . Kisfaludy eszközeit kéne megismernem. Gravitációs távcső, fényhegyező bamgejzli. Tűszkenner. Égletapogatás. A Föld belsejébe is belelátni. A legjobb, leggyorsabb számítógéppel képet alkotni, 3D-ben, mint a tomográfiában. Meg kéne ismerni annak a szoftverét is. Biztos hétpecsétes titok. Drága pénzért árulják. Nem gond, elő egy támogatót! NEGET! Mota: NEGEK = Nem gond, elő egy könyvet. Én nagyon derűs és optimista vagyok, aminek eljön az ideje az úgyis megvalósul! Belelátni az emberi testbe, roncsoló sugarak nélkül! Na pá kedveseim, Sie sahen: Levelek az éterelméletről. 
Kristóf Miklós, 2012-01-13, egy szép pénteki napon, 14:10-kor. Isten velünk van!
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